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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 16η / 28-8-2003 

 

 

 



ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 16η 

 

Της 28ης Αυγούστου 2003 

 

 

Ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 21:00 το βράδυ 

 

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ    ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΛΕΦΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

 Μαντζαρίδης Νικόλαος (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.), Αγγελίδης Πέτρος, Αναστασιάδης Αντώνιος, 

Αραμπατζή Φωτεινή, Βασιλειάδης Ηλίας, Βλάχος Ηλίας, Γκότσης Ηλίας, Γρηγοριάδης 

Νικόλαος, Δημητρακούδη Θεοχάρη, Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος, Θεοφανίδης Αβραάμ, 

Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα, Κατιρτζόγλου Νικόλαος, Μηλίδης Θεόδωρος, Μητλιάγκας 

Ζήσης, Μπαμπαΐτης Δημήτριος, Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία, Μπόνας Ιωάννης, 

Παπαβασιλείου Βασίλειος, Πασχάλη – Καρύδα Ελένη, Σαουλίδης Στυλιανός, Σίμογλου 

Κων/νος, Τζιώνης Ευθύμιος, Φανουράκη Ελένη. 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

1) Λογοθετίδης Σταύρος, 2) Περδίκης Ζήσης, 3) Τσιγαρίδα Νεκταρία.  

 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

 

ΘΕΜΑ  1ο : Έγκριση συμμετοχής εκπροσώπου του Δήμου στο συνέδριο με θέμα: 

«ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΚΕΧΕΙΡΙΑ βήμα για την ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΕΙΡΗΝΗ».  

 

ΘΕΜΑ  2ο : Τροποποίηση συστατικής πράξεως Δημοτικής Επιχείρησης, με την 

επωνυμία: «Δημοτική Επιχείρηση Παιδικών Σταθμών».  

 

ΘΕΜΑ  3ο : Έγκριση πληρωμής του Δ. Παπαμιχαήλ και ΣΙΑ Ε.Ε., κατόπιν αριθμ. 

124/2003 διαταγής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ  4ο : Συγκρότηση επιτροπής προς κρίση γλυπτού που θα παραχωρηθεί στο 

Δήμο.   
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ΘΕΜΑ  5ο : Αφαίρεση ή μη της άδειας λειτουργίας του καταστήματος «Μπαρ 

θερινής περιόδου ¨ΒUDDHA¨». 

 

ΘΕΜΑ  6ο : Έγκριση στέγασης απόρου δημότισσας σε διαμέρισμα του Δήμου.  

 

ΘΕΜΑ  7ο : Απολογισμός δράσης του «ΚΥΤΤΑΡΟΥ» κατά το Α’ τετράμηνο 2003.  

 

ΘΕΜΑ  8ο : Απολογισμός δράσης του Γραφείου Παροχής Κοινωνικών 

Υποστηρικτικών Υπηρεσιών – ΚΥΤΤΑΡΟ για τους μήνες Μάιο – 

Ιούνιο 2003. 

 

ΘΕΜΑ  9ο : Απολογισμός δράσης του «ΣΠΙΤΙΟΥ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ» κατά το Α’ 

εξάμηνο 2003. 

 

ΘΕΜΑ  10ο  : Απολογισμός δράσης του Τμήματος Κοινωνικής Μέριμνας κατά το Α’ 

εξάμηνο 2003. 

 

ΘΕΜΑ  11ο : Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων.  του οικισμού 

Επταμύλων και των όρων δόμησης αυτής.  

 

ΘΕΜΑ  12ο : Μεταβίβαση εταιρικού μεριδίου του μισθωτή καταστημάτων Δημοτικού 

Μεγάρου κ. Καρυοφύλλη Θεοδώρου του Κων/νου. 

 

ΘΕΜΑ  13ο : Μεταβίβαση εταιρικού μεριδίου του μισθωτή καταστήματος Δημοτικού 

Μεγάρου κ. Χρήστου Βαλαλά του Δημητρίου.  

 

ΘΕΜΑ  14ο : Έγκριση – Ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

ΘΕΜΑ  15ο : Αποδοχή χρηματοδότησης και έγκριση συνέχισης προμήθειας 

συστήματος συμπίεσης και δεματοποίησης απορριμμάτων, για το έτος 

2003. 

 

ΘΕΜΑ  16ο : Έγκριση μελέτης προμήθειας κλιματιστικών μηχανημάτων για την 

Υπηρεσία Κοινωνικής Μέριμνας.  

ΘΕΜΑ  17ο  : Παραλαβή φακέλου υποψηφιότητας για χρηματοδότηση στα πλαίσια 

του Μέτρου 4.2 «Εγγειοβελτιωτικά έργα – διαχείριση υδατικών πόρων 

της γεωργίας».  

 

ΘΕΜΑ  18ο : Έγκριση συντήρησης καυστήρων κεντρικής θέρμανσης Δημοτικών 

Κτιρίων.  

 

ΘΕΜΑ  19ο : Έγκριση μελέτης του έργου: «Ασφαλτοστρώσεις δρόμων πόλης 

Σερρών».  

 

ΘΕΜΑ  20ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Επισκευή – συντήρηση W.C. στοάς 

Δημαρχείου».  
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ΘΕΜΑ  21ο : Έγκριση της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την μελέτη: 

«Τοπογραφική αποτύπωση και πολεοδομική μελέτη πολεοδομικής 

ενότητας Αγίου Αντωνίου – Αγίου Παντελεήμονα Σερρών».  

 

ΘΕΜΑ  22ο : Έγκριση του Α’ Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα και παράταση προθεσμίας 

περαίωσης του έργου:  «Συντήρηση δασικών δρόμων Ν. Σερρών για 

πυρασφάλεια κ.λ.π».  

 

ΘΕΜΑ  23ο : Έγκριση παράτασης χρόνου για την περαίωση του έργου: «Δημιουργία 

δρόμων ήπιας κυκλοφορίας και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων Δήμου 

Σερρών».  

 

ΘΕΜΑ  24ο : Έγκριση παράτασης προθεσμίας τοπογράφησης Ξηροτόπου.  

 

ΘΕΜΑ  25ο  : Έγκριση και παραλαβή Α’ φάσης της μελέτης με τίτλο: «Χωροθέτηση 

θέσεων κτηνοτροφικών πάρκων στο Δήμο Σερρών».  

 

ΘΕΜΑ  26ο : Έγκριση ηλεκτροδότησης οδού Μεραρχίας.   

 

ΘΕΜΑ  27ο : Έγκριση ηλεκτροδότησης αποδυτηρίων γηπέδου Οινούσας.  

 

ΘΕΜΑ  28ο : Λήψη κανονιστικών αποφάσεων για κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην 

πόλη των Σερρών, σύμφωνα με τις Α.Δ.Ε.: 

α) με αριθμ. 103/2003, σχετικά με διέλευση από τους πεζοδρόμους για 

στάθμευση σε ιδιόκτητους χώρους,  

β) με αριθμ. 86/2003 και  

γ) με αριθμ. 148/2003.  

 

ΘΕΜΑ  29ο : Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των 

Υπηρεσιών του Δήμου Σερρών.  

 

 

16η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η    2003 

 

 

κ. Πρόεδρος:   Αρχίζει η συνεδρίαση. Έχουμε την έγκριση ισολογισμού του 2002 του 

Δήμου για να πάρουμε 9.000 € από το πρόγραμμα, το διπλοπρακτικό θα πρέπει να είχαμε τον 

φάκελο κομπλέ, μάλλον να είχαμε απόφαση. Επειδή η ημερομηνία λήγει 31-8-2003 και δεν 

προλαβαίνουμε θα πάρουμε απόφαση σήμερα και ο φάκελος, θα ενημερωθούμε 1-9-2003 και 

στο επόμενο Δ.Σ. θα υπάρχει πλήρες φάκελος. Είναι ένα θέμα τυπικό.  

2ο θέμα, είναι σύμφωνη γνώμη του Δ.Σ. για την συμμετοχή του Δήμου στο πρόγραμμα 

Κοινωνία της Πληροφορίας. Χρηματοδοτείται το έργο από 75% έως 100% αλλά ουσιαστικά 

θα χρηματοδοτείται 100 % και σε κάθε δήμο δίνουν από 100.000 €.  

κ. Σίμογλου:   Ποιος δίνει τα χρήματα αυτά;  

κ. Πρόεδρος:    Χρηματοδοτείται από την Ε.Ε., είναι από την Ε.Ε. κ. Σίμογλου.  

3ο θέμα, επίσης έχουμε ένα αντίγραφο σε κάθε συνάδελφο, έχουμε ένα ευχαριστήριο 

από την Εκκλησία, την πρόταση που έχει κάνει ο κ. Ηλίας Γκότσης, αλλά ο κ. Γκότσης Ηλίας 

έχει κάνει άλλη πρόταση τα χρήματα δόθηκαν στον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου και μας 

ευχαριστεί.  
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Επίσης παραχωρήσαμε χώρο στον σύλλογο κωφών επάνω από την Δημοτική Αγορά 

και δώσαμε και στο 4ο σύλλογο προσκόπων και σ’ αυτούς έναν χώρο οι οποίοι ήδη 

εγκαταστάθηκαν.  

Θα παρακαλέσω τους συναδέλφους ο κ. Δήμαρχος απουσιάζει να μην γίνονται 

ερωτήσεις γιατί δεν θα μπορούν να πάρουν απάντηση. 

κ. Αναστασιάδης:  Θέλω να κάνω μια πολιτική δήλωση η οποία λυπάμαι που θα την 

κάνω. Ζητώ την παραίτηση του Ιωάννη Μωϋσιάδη από το αξίωμα του Δημάρχου και του κ. 

Νυκτοπάτη από το αξίωμα του προέδρου του Δ.Σ. διότι αν κάποτε καταδικαστική απόφαση 

βγει από το Δικαστήριο για την υπόθεση των οικοπέδων του Μαρούλη δημιουργείται μείζον 

ηθικό πρόβλημα. Διότι σε μας ποιοι ταχθήκανε να προστατεύσουνε την περιουσία του Δήμου, 

ο μεν ένας έχει λακιοποιηθεί τα οικόπεδα, ο δε άλλος κάλυψε αυτόν. Για τον λόγο αυτό 

παρακαλώ και ζητώ να παραιτηθεί και ο Δήμαρχος και ο κ. Νυκτοπάτης. Διότι και ο Δήμαρχος 

κάλυψε λόγο και έργο. Τουλάχιστον την ημέρα των δικαστηρίων τουλάχιστον την ημέρα 

εκείνη θα έπρεπε να έχει τον αντιδήμαρχο των οικονομικών να δει τι έγινε το δικαστήριο. 

Παρ’ όλα αυτά όμως και άφησε την υπόθεση στο Δικαστήριο και δεν πήγε κανείς και άφησε 

την υπόθεση να δικαστεί. Ένα τόσο μεγάλο, τόσης μεγάλης αξίας οικόπεδο πάνω από 3 δις. Η 

αδιαφορία αυτή ήταν για να καλύψει τον κ. Νυκτοπάτη. Για τον λόγο αυτό ζητώ την 

παραίτηση και των δύο.  

   κ. Πρόεδρος:    Ευχαριστώ πολύ τον κ. Αναστασιάδη για την πρόταση που έκανε, θα 

την μελετήσουμε κ. Αναστασιάδη και θα δούμε τι θα κάνουμε. Μια μέρα άλλη όμως θα σας 

απαντήσω δημόσια εγώ το τι κάνατε για το οικόπεδο αυτό εσείς, θα θέλατε να κάνετε, μια 

μέρα θα σας απαντήσω. Θα έχουμε και ένα ευαγγέλιο εδώ και θα βάλετε το χέρι σας επάνω. 

Θα έχω ένα ευαγγέλιο και θα σας πω αυτά είναι και εάν έχετε την δύναμη να βάλετε το χέρι 

σας στο ευαγγέλιο.  

κ. Αναστασιάδης:  Αυτή είναι μια πολιτική πράξη την οποία οφείλω να κάνω. 

Λυπάμαι αλλά αυτό που κάνω, διότι εμείς εδώ πρέπει να είμαστε οι φύλακες του δήμου και 

τίποτα άλλο εγώ λυπάμαι γι’ αυτό που γίνεται.  

κ. Πρόεδρος:    Εγώ κ. Αναστασιάδη ευχαριστώ πολύ για την πρόταση έχω όμως την 

δυνατότητα να σας πω. Θα έχετε την δυνατότητα εσείς ένα ευαγγέλιο να βάλετε το χέρι σας.  

κ. Αναστασιάδης: Βεβαίως, εκατό ευαγγέλια.  

κ. Πρόεδρος:   Πολύ ωραία κ. Αναστασιάδη. 

κ. Γκότσης:  Καταρχήν πρώτα θέλω να αναφερθώ στον Αντιδήμαρχο, υπάρχουν 

περιοχές κ. Αντιδήμαρχε όσον αφορά την αποκομιδή των απορριμμάτων γειτονιάς που 

διαμαρτύρονται λόγω του ωραρίου που το ξέρετε πάρα πολύ καλά, το οποίο αυτό δεν υπήρχε 

στην προηγούμενη Δ.Α. Δημιουργήθηκε τώρα. Σας παρακαλώ να δείτε το θέμα διότι είναι 

αγανακτισμένοι οι άνθρωποι, γνωρίζετε το πρόβλημα, δεν μπορούν να σας δουν εσάς 

προσωπικά διότι τρέχετε όλη μέρα για εργασία του Δήμου. Λοιπόν και έχει δημιουργηθεί ένα 

μείζον πρόβλημα σας παρακαλώ να κάνετε έτσι μια κανονιστική ρύθμιση όσον αφορά τα 

απορριμματοφόρα για να μην  υπάρχει αυτό το πρόβλημα το οποίο δημιουργείται και 2ον θέλω 

να πω για το συνέδριο της ΚΕΔΚΕ το έκτακτο. Μας πήρατε τηλέφωνο για συμμετοχές όποιος 

θέλει να συμμετέχει με δικά του έξοδα. Αυτό το οποίο γίνεται στη σημερινή Δ.Α. δεν έγινε στα 

16 χρόνι8α εδώ εγώ που είμαι ποτέ δεν έγινε αυτό το πράγμα, διότι αν πάρουμε την μία 

πλευρά να πληρώνουμε εμείς να πηγαίνουμε για θέματα του Δήμου. Εγώ είμαι ένας δημόσιος 

υπάλληλος που δεν παίρνουμε από πουθενά λεφτά μόνο τον μισθό μου. Αν ξοδεύω και αυτά 

να πηγαίνω Αθήνα κ.λπ. στα τόσα άλλα που ξοδεύω στην καθημερινότητα με τους συμπολίτες 

μου, δεν θα έχω να ζήσω την οικογένειά μου, και 2ον είναι δηλαδή το κάνουμε αυτό για την 

οικονομία του Δήμου, δηλαδή οι άλλες Δ.Α. δεν το σκεφτόταν αυτό το πράγμα; 
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Άλλωστε δεν νομίζω ότι δημιουργήθηκε πρόβλημα από την στιγμή που ο Δήμαρχος παίρνει 

ένα δάνειο 1 δις και από μια ιδιωτική τράπεζα και ο άλλος για να σου δώσου 1,5 δις πρέπει να 

είναι πολύ καθαρός ο Δήμος, αλλιώς δεν δίνει είναι και ιδιωτική τράπεζα και θέλω να πω είναι 

μια μίζερη κατάσταση δηλαδή πρέπει να ενημερώνεται μόνο ο Δήμαρχος και κανένας από την 

αντιπολίτευση, μα είναι θέματα, αφορούν τον Δήμο να πάω εγώ, να πάει ο κ. Σίμογλου, να 

πάει ο κ. Αγγελίδης, ένας από τους αρχηγούς της αξιωματικής αντιπολίτευσης ή της μείζονος 

αντιπολίτευσης. Αυτό το οποίο γίνεται κ. Πρόεδρε σας παρακαλώ επειδή σε σας απευθύνομαι 

ειδικά και ιδιαίτερα σε σας γιατί είστε τόσα χρόνια, έχουν γίνει πολλά έκτακτα συνέδρια 

συμμετείχανε, συμμετείχες και αυτό πρώτη φορά συμβαίνει. Δηλαδή έτσι θα ενημερώνεται 

μόνο ο Δήμαρχος, οι άλλοι δηλαδή εμείς τι είμαστε σας παρακαλώ. Σε σας ρίχνω τις ευθύνες. 

Ευχαριστώ.  

κ. Πρόεδρος:   Για το δεύτερο κ. Γκότση θα το συζητήσω και θα σας απαντήσω για το 

πρώτο θέμα ο κ. Αντιδήμαρχος μπορεί να δώσει την απάντηση.  

κ. Κατιρτζόγλου:  κ. Γκότση, κ. Πρόεδρε, καταρχήν πολύ σωστή και επίκαιρη και 

ζωντανή και ζεστή ερώτηση κάνατε αλλά δεν είναι η πρώτη φορά και μέσω της τηλεόρασης 

και ραδιοφώνου όταν επισημάνθηκε και από τους δημότες αυτό το θέμα. Θα ήθελα να πω ότι 

αυτό το πρόγραμμα της αποκομιδής των απορριμμάτων το ωράριο δεν είναι καινούριο από 

αυτήν την Δ.Α., θα θυμάστε πολύ καλά όταν ήσασταν Αντιδήμαρχος επί Βλάχου ήμουν και 

εγώ εκείνη την εποχή. Έγινε μια σύσκεψη εδώ το πώς θα μπορούμε καταρχήν είναι 11 

περιοχές οι 4 όμως είναι της καρδιάς της αγοράς που θα πρέπει από δω γρήγορα να φεύγουν τα 

αυτοκίνητα την ώρα που θα έχει ανοίξει η αγορά να μην υπάρχει απορριμματοφόρο. Αλλά 

ειδικά και της 7 παρά τέταρτο και τέταρτο που όλοι με το στρες το να πάνε να χτυπήσουν την 

κάρτα πρέπει οι δρόμοι να είναι ελεύθεροι. Συλλογιστείτε τώρα από την μια άκρη στην άλλη 

σε διάφορες υπηρεσίες άρα τα απορριμματοφόρα δεν πρέπει να βρίσκονται, αυτή την ώρα 

εκεί. για να γίνει όμως όλη αυτή η διαδικασία και δεν είναι μόνο η περιοχή που σας 

καταγγέλθηκε ότι ανησυχεί ο τάδε, σας λέω και εδώ κάτω που είμαστε στο Δημοτικό Μέγαρο 

από κάτω και εδώ πρόβλημα. Σε πολλά σημεία της πόλεως και όπου υπάρχουν πεζόδρομοι οι 

επιστήμονες δεν πρόβλεψαν καλοπροαίρετα το λέω που θα μπουν οι κάδοι με αποτέλεσμα σε 

πολλές περιοχές και Παναγή Τσαλδάρη και εδώ και εκεί αφού δεν έχει που να πάνε οι κάδοι, 

τα σκουπίδια, τα οποία δεν θα είναι η βιτρίνα θα πρέπει να βρούμε ένα μέρος κρυφό για να τα 

βάλουμε. Με αποτέλεσμα μαζεύονται εδώ οι 2,3,5,10 κάδοι και φυσικά και ο κ. Δήμαρχος έχει 

την εμπειρία στην περιοχή του δυστυχώς έχει κάδους μαζεμένους αλλά τι να κάνουμε. 

Εδέσσης θέλετε παντού, Ανατ. Θράκης, πάντως δεν είναι το πρόβλημα σε ένα μέρος είναι στις 

4 αυτές περιοχές διότι ξεκινάει από τις 4 η ώρα η αποκομιδή και τελειώνει όποια ώρα δηλαδή 

10, 11. Αλλά την ώρα που ανοίγει η αγορά κοιτάζουμε παρά μόνο να πάρουν αυτά τα λίγα που 

βγάζει η αγορά σκουπίδια για να μην σταματάν γιατί σκεφτείτε εάν οι κάδοι της πλατείας 

Κρονίου σταματήσει το απορριμματοφόρο θα έχουν φτάσει στον σταθμό τα αυτοκίνητα. 

Λοιπόν γι’ αυτό βγαίνουμε νωρίς τι να κάνουμε κάποιοι θα ανησυχήσουν, προσπαθούμε να 

βρούμε λύσεις. Λοιπόν θα ήθελα και προς όλους τους συνδημότες, οι κάδοι είναι μόνο για 

σκουπίδια, γράφουν μόνο σακούλες, δεν λέει μπάζα, δεν λέει χύμα. Όταν τα ίδια τα μαγαζιά 

ρίχνουν χύμα μέσα τα σκουπίδια για να φύγει αναγκάζεται ο οδηγός ή πίσω ο υπάλληλος να 

χτυπάει δυο και τρεις φορές τον κάδο για να αδειάσει, ρίχνουνε κουτιά ολόκληρα μέσα. Ο κ. 

Σαουλίδης το ξέρει, το έζησε το θέμα. Λοιπόν όταν δεν βλέπω σωστά για τα σκουπίδια για όλα 

αυτά έχουμε πει και φέιγ βολάν έχουμε μοιράσει και τα έχουμε πει πολλές φορές και στον 

τύπο και δελτία τύπου έχουν βγει.  

Λοιπόν θα πρέπει να προσπαθήσουν και οι ίδιοι οι δημότες και φυσικά και εμείς πρέπει 

να προσπαθήσουμε και προσπαθούμε όσο μπορούμε, μια περίπτωση εδώ κάνουμε ένα 

τιποτένιο, αλλά πρέπει να το αναφέρω αλλά όμως είναι και αυτό μέσα στο πρόβλημα, κάνουμε 

μια  ράμπα  για  να  μην  πιάνουνε  τους  κάδους  από  την  ΠΡΟΟΔΟ  μπροστά  και να έχουμε  
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την πάροδο της Σολωμού. Λοιπόν προσπαθούμε όσο μπορούμε, θα δούμε τι μπορούμε να 

κάνουμε στο μέλλον, υπάρχει μια σκέψη, όσο μπορούμε, αλλά τώρα είναι καλοκαίρι, λίγο θα 

κάνουμε υπομονή, τα παράθυρα είναι ανοιχτά, ο θόρυβος είναι περισσότερος, όλοι μαζί θα 

προσέξουμε πιστεύω ότι θα βρεθεί μια καλύτερη λύση.  

κ. Γκότσης:  Να πω τώρα μια πρόταση, δεν ξέρω αν το κάνατε κιόλας. Πρώτα από το 

εμπορικό κέντρο να φύγουνε.  

κ. Κατιρτζόγλου:  Αυτό προσπαθούμε, πρώτα από το εμπορικό κέντρο να φύγουμε.  

κ. Γκότσης: Πρώτα από το κέντρο να φύγουμε που δεν έχει κατοίκους, που είναι μόνο 

μαγαζιά και μετά πάμε. 

κ. Κατιρτζόγλου:  Εάν κ. Γκότση και οποιοσδήποτε ένα πρωί ξεκινήσουμε και θα 

δούμε ότι είναι δύσκολο, το προσπαθούμε, δεν είμαστε εμείς που θέλουμε να ανησυχούμε τον 

οποιονδήποτε συνδημότη μας.  

κ. Αναστασιάδης:  Ήθελα να πω τον κ. Γκότση, μα η Τράπεζα Πειραιώς παρακαλάει 

τους Δήμους να παραχωρήσει δάνεια, παρακαλάει και φυλάει τα χέρια, τα ακούτε κ. Γκότση 

παρακαλάει η Τράπεζα Πειραιώς να δώσει 1,5 εκ. € δάνειο, φυλάει και τα χέρια.  

κ. Σαουλίδης:  Κυρίως για τον Αντιδήμαρχο, ιδίως το βράδυ και μάλιστα το καλοκαίρι 

επειδή έχουμε ανοιχτές τις πόρτες ο θόρυβος είναι πιο έντονος. Θεωρώ ότι αν τα παιδιά 

κινούνται πιο προσεκτικά με μεγαλύτερη προσοχή δεν θα έχουμε θόρυβο.  

κ. Κατιρτζόγλου:  κ. Σαουλίδη έχετε δίκιο, όσο μπορούμε τα λέμε τα παιδιά αλλά είπα 

και τον Πρόεδρο εσείς το ζήσατε, ζήσατε πολύ καλά, καταλαβαίνεται όμως πολύ καλά.  

         
ΘΕΜΑ  1ο : Έγκριση συμμετοχής εκπροσώπου του Δήμου στο συνέδριο με θέμα: 

«ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΚΕΧΕΙΡΙΑ βήμα για την ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΕΙΡΗΝΗ».  

 

κ. Πρόεδρος:   19,20 Σεπτεμβρίου είναι και η Δ.Α. προτείνει την κ. Αραμπατζή στην 

παλιά Βουλή.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  2ο : Τροποποίηση συστατικής πράξεως Δημοτικής Επιχείρησης, με την 

επωνυμία: «Δημοτική Επιχείρηση Παιδικών Σταθμών».  

 

κ. Πρόεδρος:   Προτείνεται από τον κ. Δήμαρχο, από την κ. Ιλανίδου από 7μελές να 

γίνει 9μελές.  

κ. Μητλιάγκας:   κ. Πρόεδρε, εξυπηρετεί κ. Ιλανίδου αυτό το 7μελές να γίνει 9μελές 

σε τι και εμείς έχουμε κάνει τέτοια από 7μελή σε 9μελή και τελικά έγιναν πιο …  

κ. Πρόεδρος:   κ. Μητλιάγκα, κ. Ιλανίδου, επειδή για να μην έρθει σε δύσκολη θέση, 

είναι και επιθυμία του κ. Δημάρχου εν απουσία του να μην πούμε τίποτα εμείς, είναι επιθυμία 

του κ. Δημάρχου.  

κ. Σίμογλου:  Για ποιο λόγο να δούμε την πρόταση; 

κ. Πρόεδρος:  κ. Συνάδελφοι η πρόταση είναι του Δημάρχου, εισηγείται η κ. Ιλανίδου, 

δεν είναι υπεύθυνη όμως, δεν είναι ο Δήμαρχος δεν θα μπορέσω να σας δώσω την απάντηση 

που πρέπει, θα παρακαλέσω η ερώτηση να επανέλθει, είναι απόφαση και κρίση του Δημάρχου.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  3ο : Έγκριση πληρωμής του Δ. Παπαμιχαήλ και ΣΙΑ Ε.Ε., κατόπιν αριθμ. 

124/2003 διαταγής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών.  
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κ. Πρόεδρος:   Έχουμε, εδώ απλά να σας εξηγήσω είναι πολύ σοβαρό το θέμα, έχουμε 

πάρει αυτές τις σακούλες τις πράσινες για τα σκουπίδια και δεν πληρώθηκαν και ενώ η 

Εταιρία αυτή είναι μόνιμη και φερθήκαμε καλά, δεν μας φέρθηκε καλά, δεν ξέρω πολύ 

γρήγορα μας πήγε στο δικαστήριο και βγήκε και μια απόφαση τελικά μας βάζει και τους 

τόκους, καταφέραμε να γίνει μια έκπτωση και έχω μια επιστολή αν σας ενδιαφέρει, μαζί με 

τους τόκους το ποσό των 36.357 € με τους τόκους μαζί πήγε 43.000 τόσο και έχουμε μια 

επιστολή τώρα που μας λέει να καταβάλλουμε 39.670 €.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  4ο : Συγκρότηση επιτροπής προς κρίση γλυπτού που θα παραχωρηθεί στο 

Δήμο.   

 

κ. Πρόεδρος:   Προτείνουμε κάποιους ανθρώπους, θα συσταθεί μια επιτροπή από την 

Περιφέρεια από ειδικούς ανθρώπους, ο Σύλλογος προτείνει σαν χώρο το Νοσοκομείο που έχει 

ένα τρίγωνο εκεί και ουσιαστικά μετά από την Επιτροπή και την πρόταση θα ξαναποφασίσει 

το Δ.Σ. εάν δέχεται για τον χώρο εκείνο. Θα προτείνουμε κάποια άτομα προτείνουμε τον κ. 

Γρηγοριάδη από την Δ.Α., από την Αντιπολίτευση τον κ. Μηλίδη σαν συνεργάτη και δεν ξέρω 

ποιον θέλετε κ. Γρηγοριάδη να λάβετε εσείς να γίνει μια επιτροπή να προτείνει στην 

περιφέρεια και εν συνεχεία να αποφασίσουμε πάλι εμείς σαν Δ.Σ. και θα δει η επιτροπή αυτή 

αν το γλυπτό αυτό είναι και κατάλληλο για τον χώρο μας θα το δούμε ειδικοί άνθρωποι και 

αυτοί θα αποφασίσουν. Εμείς θα αποφασίσουμε για τον χώρο.  

κ. Σίμογλου:  κ. Πρόεδρε η επιτροπή από ότι διάβασα μέσα θα την συγκροτήσει η 

Περιφέρεια.  

κ. Πρόεδρος:   Εφόσον προτείνουμε εμείς το είπαμε αυτό κ. Σίμογλου δεν ξέρω αν 

διαβάσατε στο τέλος λέει ¨κατόπιν όλων αυτών παρακαλούμε για την υπόδειξη προς την 

Περιφέρεια των προσώπων που θα στελεχώσουν την επιτροπή και τούτο προς υποβοήθηση¨.  

κ. Σίμογλου:  Καλά τώρα, μισό λεπτό, κ. Πρόεδρε, εμείς εδώ θα κάνουμε τους 

τεχνοκριτές σε γλυπτά και σε αγάλματα και σε άλλα τέτοια;  

κ. Πρόεδρος:   Όχι δεν θα κάνουμε εμείς, εμείς θα προτείνουμε τα άτομα και αυτοί θα 

αποφασίσουν.  

κ. Σίμογλου: Ποια άτομα δηλαδή αυτά τα άτομα που είπατε τι είναι; 

κ. Πρόεδρος:   Έτσι λέει η εισήγηση κ. Σίμογλου σας λέω αυτό που λέει η εισήγηση.  

κ. Σίμογλου: κ. Πρόεδρε μισό λεπτό, να συνεννοούμαστε κιόλας.  

κ. Πρόεδρος:   Μα εγώ σας λέω τι λέει η εισήγηση.  

κ. Σίμογλου:  Αυτά τα ονόματα τα οποία αναφέρατε του κ. Μηλίδη, του κ. τάδε δεν 

έχει σημασία ποιοι είναι.  

κ. Πρόεδρος:   Εγώ σας λέω τι λέει η εισήγηση κ. Σίμογλου, αυτό λέει η εισήγηση.  

κ. Σίμογλου:  Δεν ξέρω και η εισήγηση μπορεί να είναι και κακογραμμένη κ. Πρόεδρε, 

τώρα κουβεντιάζουμε εδώ μέσα.  

κ. Πρόεδρος:   Κακογραμμένη εισήγηση μα αν είναι κακογραμμένη αυτό είναι άλλο 

θέμα.  

κ. Σίμογλου:  Ποιος την έφερε την εισήγηση και ρωτάω εγώ το εξής, αυτοί οι όποιοι 

θα προταθούν από το Δ.Σ. αν μη τι άλλο πρέπει να είναι άνθρωποι σχετικοί οι οποίοι έχουν την 

ανάλογη όχι απλώς αισθητική. 

κ. Πρόεδρος:   Δεν θα προταθούν από το Δ.Σ. κ. Σίμογλου, ο κ. Γρηγοριάδης 

αναλαμβάνει να βρει αυτούς τους κατάλληλους ανθρώπους δεν θα προτείνουμε εμείς το Δ.Σ., 

θα προτείνουν οι ίδιοι εδώ ποιους θεωρούν αρμόδιους, όχι να κάνουμε επιτροπή εμείς. Τα 

κατάλληλα αυτά άτομα θα τα βρουν εκεί. Κατάλαβες κ. Σίμογλου, εμείς δεν θα αποφασίσουμε  

7 



σαν Δ.Σ. κάποιοι θα πρέπει να δουν ποιοι είναι οι κατάλληλοι και αυτοί οι κατάλληλοι θα τους 

προτείνουν αυτοί. Και ο κ. Μηλίδης μπορεί να είναι από την αντιπολίτευση και όποισο 

συνάδελφος του κ. Αγγελίδη κ. Παπαβασιλείου. Αυτή η επιτροπή θα προτείνει ποιοι είναι οι 

αρμόδιοι στις Σέρρες, θα αποφασίσουν.  

 

- Εγκρίνεται.  

          

ΘΕΜΑ  5ο : Αφαίρεση ή μη της άδειας λειτουργίας του καταστήματος «Μπαρ 

θερινής περιόδου ¨ΒUDDHA¨». 

 

κ. Πρόεδρος:   Το κατάστημα το συγκεκριμένο έχει κλείσει 3 φορές από 16-9-2002 

έχει 25-9-2002, από 26-9-2002 έως 5-10-2002 και από 6-7-2003 έκλεισε ανά 10 μέρες με 

εντολή του κ. Αντιδημάρχου κ. Γρηγοριάδη. Εν συνεχεία έκανε τρεις παραβάσεις 17-7-2003, 

18-7-2003 και 20-7-2003. Εδώ εμείς, ο νόμος λέει το εξής, εμείς πρέπει να αποφασίσουμε εάν 

κλείσουμε, είναι δυνητική η απόφαση μας. Εμείς το Δ.Σ. αποφασίζει αν τιμωρήσει κάποιες 

μέρες ή το κλείσει το κατάστημα.  

κ. Γκότσης: Από τον Οκτώβριο 6 μήνες. 

κ. Πρόεδρος:   Εγώ κ. Γκότση, κ. Μητλιάγκα θέλω να κάνω μια πρόταση και εσείς με 

την πείρα που έχετε δεν ξέρω, αυτό νομίζω το θέμα κακώς το φόρτωσε η πολιτεία στη Δ.Α. 

είναι θέμα καθαρά αστυνομίας. Μπορεί σαν δήμος να παίρνουμε κάποια απόφαση.  

κ. Σίμογλου:  Αυτά της δημοτικής επιτροπής δεν είναι κ. Πρόεδρε;  

κ. Πρόεδρος: Όχι αυτό το συγκεκριμένο δεν μπορεί κ. Σίμογλου. Αυτό εδώ με 

απόφαση του Δ.Σ. λοιπόν κ. Σίμογλου είναι θέμα Δ.Σ.  

κ. Μητλιάγκας:  Το πρόβλημά μας μ’ αυτήν την κατάσταση είναι το εξής, ότι ο δήμος 

Σερρών που έχει την αρμοδιότητα να κλείνει και να δίνει τις άδειες δεν έχει το εποπτικό 

όργανο να τα ελέγχει. Άλλος είναι ο διαπιστώνων την παρανομία και άλλος είναι αυτός που 

βάζει την τιμωρία. Λοιπόν τον καιρό που η Αστυνομία είχε και τις δύο αρμοδιότητες το 

πράγμα λειτουργούσε πιο καλά. Το θέμα είναι τώρα ότι δεν έχουμε δημοτική Αστυνομία. Είδα 

ότι σε πολλούς δήμους της χώρας εγκρίνονται οι προσλήψεις. Εάν ο δήμος αποκτήσει 

Δημοτική Αστυνομία και έχει πλήρες, όχι αυτήν την υποτυπώδη, δύο άτομα που έχουμε τώρα 

και έχει ικανότητα της εποπτείας και του ελέγχου από εκεί και πέρα νομίζω ότι πρέπει να 

γίνεται μια συνεννόηση με τους επαγγελματίες να τους καλείτε εδώ και εάν μπορούμε να τα 

βρούμε να τα βρούμε ειδεμή να επιβάλλεται ο νόμος.  

κ. Πρόεδρος:   Επειδή κ. Μητλιάγκα ήδη πέρασε η θερινή σαιζόν μεταξύ μας 

αποφασίσαμε σαν Δ.Α. να κλείσουμε για 60 μέρες το κατάστημα αμέσως από τον Σεπτέμβριο.  

κ. Μηλίδης: κ. Πρόεδρε συμφωνώ ότι πραγματικά δεν έχουμε τα εποπτικά όργανα και 

όλα αυτά που λέτε και ίσως αυτή η απόφαση που λέτε για 60 μέρες ντροπή είναι. Το θέμα 

είναι ότι θα προκύπτει κάθε χρόνο, μήπως πρέπει να βρεθούμε με τους καταστηματάρχες και 

να μιλήσουμε να βάλουμε το θέμα επί τάπητος να δούμε τι μπορεί να γίνει. Απλώς λέω καλώς 

έγινε για την εποχή αυτή που είναι μικρή περίοδος για τα μαγαζιά, συμφωνώ και εγώ απόλυτα, 

αλλά τι θα γίνει του χρόνου τον Ιούλιο, πάλι το ίδιο θα είναι, έτσι θα πάει, σίγουρα δεν έχουμε 

τα εποπτικά όργανα η πολιτεία κακώς, φτάνει κατά την γνώμη μου το φόρτωσε στον δήμο, ο 

δήμος δεν έχει ελεγκτικό προσωπικό για την δουλειά, τι θα γίνει δηλαδή αναβάλλουμε το 

πρόβλημα, διυλίζουμε τον κώνωπα. Τι κάνουμε;  

κ. Πρόεδρος:   κ. Μηλίδη πήρα τον υπεύθυνο της αστυνομίας, του είπα ποια είναι η 

τακτική και μου είπε ο υπεύθυνος ότι τον πιέζει πάρα πολύς κόσμος και μου λέει κάποια 

στιγμή ότι ο Εισαγγελέας τον πήρε τηλέφωνο και του λέει ότι δεν εφαρμόστηκαν πάρα πολλές 

αποφάσεις και μάλιστα ο εισαγγελέας θα κάνει έλεγχο να δει και παλαιότερες αποφάσεις αν 

εφαρμόστηκαν  κ.λ.π.  δηλαδή είναι σοβαρό το πρόβλημα και επειδή η διαμαρτυρία είναι πολύ  
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μεγάλη από τον Σερραϊκό λαό θα το ξαναδούν το πράγμα. νομίζω ότι και η απόφαση  του 

Δημάρχου και της Δ.Α. είναι οι 60 μέρες για το κλείσιμο του καταστήματος.  

κ. Μηλίδης:  Μα είναι δίκαιο αυτό που λέτε, απλώς λέω μήπως πρέπει τέλος πάντων 

να βρεθεί μια ειδική λύση. 

κ. Γρηγοριάδης: Έχουμε αρκετά παράπονα από τους δημότες οι οποίοι έρχονται και 

στον δήμο και στην αστυνομία τους έχω καλέσει επανειλημμένως, δεν υπακούν δημιουργούν 

μεγάλη δυσκολία και είμαστε αναγκασμένοι μετά να επιβάλλουμε, αυτά που έχουμε επιβάλλει 

είναι το minimum, ο νόμος λέει από 10-60 και εγώ τους έχω επιβάλλει 3 φορές από 10, δεν 

γίνεται αλλιώς έχω ένα μεγάλο κοινωνικό πρόβλημα ειδικά στις περιοχές που έχουν άμεση 

σχέση με τα κέντρα.  

κ. Μηλίδης: Έγινε έτσι και σε άλλα καταστήματα ή στο συγκεκριμένο;  

κ. Γρηγοριάδης: Αρκετά, ήδη αυτήν την εβδομάδα έχουν κλείσει 4 καταστήματα.  

κ. Αγγελίδης: Ποια είναι η πρόταση και από πότε;  

κ. Πρόεδρος:   60 μέρες από τον Σεπτέμβριο.  

κ. Αγγελίδης: Κοιτάξτε αυτό είναι κοροϊδία, δηλαδή κλείνουμε για 60 μέρες ένα 

θερινό κατάστημα από την στιγμή που τελειώνει η θερινή περίοδος για όνομα του θεού, 

ξεφτιλιζόμαστε σαν Δ.Σ.  

κ. Πρόεδρος:   Εσείς ποια είναι η πρόταση σας κ. Αγγελίδη;  

κ. Αγγελίδης: Εγώ δεν θέλω να κάνω τον κακό τώρα αλλά ξεφτιλιζόμαστε σαν Δ.Σ. 

μια στιγμή, αφήστε με να τελειώσω, ξεφτιλιζόμαστε σαν Δ.Σ. απέναντι στους συμπολίτες μας 

που πράγματι πάσχουν από αυτό το μεγάλο πρόβλημα της ηχορύπανσης ή θα κρατήσουμε μια 

κοινή γραμμή σαν Δ.Σ. θα έλεγα εγώ με μια ομόφωνη απόφαση μας που θα δείξει την 

αποφασιστικότητα μας απέναντι στο θέμα αυτό, σεβόμενοι το θέμα αυτό της κοινής ησυχίας, 

διαφορετικά δεν έχει νόημα να επιβάλλουμε μια ποινή αφού θα κλείσει από μόνο του το 

κατάστημα. Κατά την άποψη μου να ι μεν να μην αφαιρεθεί οριστικά η άδεια λειτουργίας του 

καταστήματος όμως θα πρέπει να επιβληθεί μια αυστηρή ποινή που θα αποτελεί μια τελευταία 

προειδοποίηση στο εν λόγω κατάστημα δείχνοντας την αποφασιστικότητα του Δ.Σ. και την 

υποχρέωση που έχει να σεβαστεί τους πολίτες στο θέμα της κοινής ησυχίας, εφαρμόζοντας 

τους νόμους. Λοιπόν η πρόταση μου είναι, πάνω από 1 μήνα να κλείσει το μαγαζί σε περίοδο 

λειτουργίας του. 

κ. Πρόεδρος:   Να σημειωθεί στα πρακτικά αυτή. Κανείς συνάδελφος έχει τίποτα να 

πει;  

κ. Αγγελίδης: Η απόφαση θα έλεγα για να μην υπάρξει πολιτική εκμετάλλευση και να 

είναι οι κακοί και οι καλοί δημοτικοί σύμβουλοι λοιπόν και να υπάρχει μια κοινή γραμμή του 

Δ.Σ. απέναντι σ’ αυτά τα θέματα να είναι ομόφωνη η απόφαση.  

κ. Πρόεδρος:   κ. Αγγελίδη μη μπούμε τώρα σε φιλολογική συζήτηση. Εγώ σας λέω το 

εξής, αύριο το μαγαζί αυτό γίνεται χειμερινό και εργάζεται και τον χειμώνα τι θα κάνουμε 

τότε; Αύριο μπορεί να γίνει και χειμερινό ποια θα υπολογίζουμε ότι θα είναι η χρονιά 

εργασιών, μπορεί και το χειμώνα να δουλέψει.  

κ. Αγγελίδης: Μια στιγμή κ. Πρόεδρε, πολύ βιάζεστε έτσι να κλείνετε, βιάζεστε, 

βεβαίως βιάζεστε, εδώ έχω κάνει εγώ μια πρόταση, να την βάλετε σε ψηφοφορία την πρόταση.  

κ. Πρόεδρος:   κ. Αγγελίδη βάλατε μια πρόταση την οποία γράψαμε και στα πρακτικά 

ποια είναι η βιασύνη, θέλετε να την βάλουμε σε ψηφοφορία, στην ψηφοφορία εντάξει 

τελείωσε.  

κ. Αγγελίδης:  Βεβαίως να την βάλετε σε ψηφοφορία, όλες οι προτάσεις μπαίνουν σε 

ψηφοφορία. Ποιες είναι οι προτάσεις μια είναι αυτή και μια είναι δεν ξέρω ποια είναι η άλλη.  

κ. Σίμογλου:  Εκείνο που θέλω να ρωτήσω είναι το εξής, ότι ξέρω, τώρα μπήκε μια 

ποινή για 60 μέρες ή με έστω έτσι και αλλιώς θα έκλεινε το κατάστημα αυτό ας το 

αγνοήσουμε  προς  το  παρόν,  του  χρόνου  αρχίζουμε  από  την  αρχή πάλι δηλαδή κάθε φορά  
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αρχίζουμε έτσι και όταν τελειώνει η σαιζόν τότε βάζουμε την ποινή ή υπάρχει μια συνέχεια 

δηλαδή αυτήν την στιγμή ο Δήμος μπορεί να πάρει μια απόφαση και να επιβάλλει την ποινή 

60 μέρες. Άρα εάν του χρόνου επαναληφθεί το ίδιο θα γίνει άμα την παραβιάσει η επόμενη 

ποινή η οποία θα είναι 3 μήνες και πάει λέγοντας δηλαδή κάθε φορά από την αρχή αρχίζουμε 

και τελειώνουμε, όταν τελειώσει η σαιζόν τι κάνουμε;  

κ. Μητλιάγκας:  Λοιπόν να πούμε το εξής: ο νόμος λέει εάν γίνουν 3 παραβάσεις στην 

4η παράβαση ο δήμος δικαιούται να αφαιρέσει την άδεια. Οι 3 παραβάσεις όμως, οι 3 

καταγγελίες μάλλον αποτελούν μια παράβαση η οποία από την δικαιοσύνη παραπέμπεται προς 

επιβολή ποινής. Στο προηγούμενο Δ.Σ. κατά 90% εφαρμόστηκε η εξής τακτική. Επειδή 

υπολόγιζαν ότι θα φάμε 3 δεκαήμερα, 3 δεκαήμερα και με καμιά έτσι διευθέτησα με τον 

Δήμαρχο και την Δ.Α. θα δουλέψουμε την σαιζόν. Είχαμε πει 15 η πρώτη παράβαση, 30 μέρες 

η δεύτερη και 60 μέρες η Τρίτη και πέραν της τρίτης αφαίρεση της άδειας. Όπως επίσης αυτές 

οι τρεις παραβάσεις για τον κ. Σίμογλου λέω τώρα είναι σε ετήσια βάση, άμα περάσει ένας 

χρόνος είναι πλέον καινούργιες παραβάσεις. Ο κ. Αγγελίδης εδώ πέρα έχει δίκιο δηλαδή 

ερχόμαστε εκ των υστέρων να του πούμε σε κλείνουμε τότε που στην ουσία εσύ είσαι 

κλειστός. Ουσιαστικά εμείς οι ίδιοι αδυνατίζουμε την θέση μας. Ο κ. Γρηγοριάδης θα ήθελα 

να μου πει αυτή η παράβαση του η τελευταία είναι η Τρίτη σειρά παραβάσεων ή η τέταρτη; 

Γιατί τότε το φέρνετε το θέμα; Το θέμα το φέρνετε σαν αφαίρεση ή μη της άδειας. Έχει 

τιμωρηθεί αυτός 3 φορές.  

κ. Γρηγοριάδης: Έχει συμπληρώσει άλλες τρεις παραβάσεις.  

κ. Μητλιάγκας: Άραγε τώρα το Δ.Σ. έχει το δικαίωμα να του αφαιρέσει την άδεια. 

Επομένως εμείς τώρα είναι αν θα του αφαιρέσουμε εμείς την άδεια, συμφωνούμε να μην 

αφαιρέσουμε την άδεια αλλά να μην είναι κοροϊδία και η ποινή.  

κ. Γρηγοριάδης: Η ποινή η οποία έχουμε δικαίωμα είναι 60 μέρες.  

κ. Μητλιάγκας: Δεν έχουμε δικαίωμα υπόψη ότι κινδυνεύετε να πάτε και εισαγγελέα, 

κινδυνεύετε να πάτε εισαγγελέα και κινδυνεύουμε να πάμε όλοι για παράβαση του νόμου, 

διότι ή έκανε τρεις παραβάσεις και πέφτουν ποινές, επιβλήθηκαν 3 ποινές η τέταρτη τώρα 

σημαίνει αφαίρεση της άδειας.  

κ. Λέφας:  Εδώ μιλάμε για διοικητικές ποινές.  

κ. Μητλιάγκας:  Αυτοί όμως βρήκαν το κόλπο και αλλάζουν την ονομασία αδείας και 

τα λειτουργούν ξανά. Όμως τώρα το να το κλείσουμε για 60 μέρες τον καιρό που είναι 

κλειστός δεν λέει τίποτα. Εγώ θα ήθελα εάν δεν μας παίρνει ο χρόνος να έχουμε νομική 

εισήγηση από τους δύο νομικούς συμβούλους. Φοβάμαι ότι όπως την είχε πατήσει ο κ. 

Βλάχος, ο κ. Βλάχος είχε λάθος αντιμετώπιση, είχε από τον εισαγγελέα 250 μηνύσεις.  

κ. Πρόεδρος:   Λοιπόν δυο λόγια ο κ. Λέφας.  

κ. Μητλιάγκας:  Ο κ. Λέφας είναι νομικός εντάξει, αλλά είναι δημοτικός σύμβουλος.  

κ. Λέφας: Ένα σχόλιο απλά να κάνω ότι η αντιμετώπιση του δήμου απέναντι στους 

ανθρώπους αυτού δεν είναι πανάκεια. Το πρόβλημα για μένα και την δική μου άποψη 

εκφράζω αυτήν την στιγμή πηγάζει από τον νόμο. Ο νόμος αυτήν την στιγμή έχει προβλήματα, 

θέλει τροποποίηση, θέλει συμπλήρωση, θέλει κατάργηση ή ενδεχομένως έκδοση κάποιου νέου 

νόμου ο οποίος θα λύνει το πρόβλημα. Επισημάνατε και εσείς προηγουμένως ότι δεν λύνεται η 

ουσία του προβλήματος όταν άλλος επιβάλλει ή άλλος κάνει τον έλεγχο των παραβάσεων και 

άλλες επιβάλλει τις ποινές. Θα πρέπει, πάλι εκφράζω την δική μου άποψη, ένα όργανο να είναι 

και αυτός που βεβαιώνει την παράβαση και το ίδιο όργανο να είναι αυτό που θα επιβάλλει την 

ποινή. 

κ. Μητλιάγκας:  Ας ενημερωθούν και οι συνάδελφοι. Λοιπόν πρώτα – πρώτα υπάρχει 

το θέμα της χρήσης μουσικών οργάνων. Η άδεια, όλα αυτά τα μαγαζιά δεν παίρνουν άδεια 

χρήσης   μουσικών   οργάνων,   διότι   χρειάζεται   να   κάνουν   μεγάλες   επενδύσεις,  μεγάλες 
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επενδύσεις για ηχοπαγίδες και τέτοια πράγματα. Επομένως μετά τις 11 η ώρα δεν δικαιούται 

και τι κάνει η αστυνομία. Επειδή ξέρει ότι όλα λειτουργούν και όλα είναι παράνομα χωρίς καν 

να ελέγξει εάν έχουν ντεσιμπέλ και λοιπά περνάει και τον γράφει αυτή είναι η ιστορία.  

κ. Λέφας: Αυτό ακριβώς λέω και εγώ, αυτή την στιγμή ο νόμος δεν καλύπτει 

ουσιαστικά, ούτε εμάς ούτε την αστυνομία.  

κ. Αναστασιάδης:  Είναι γνωστό ότι ζούμε όλοι εμείς σε μια μικρή πόλη και αυτή η 

πόλη έχει ανάγκη να ενταχθούν οι νέοι που θα πάνε να δουλέψουν οι νέοι, άλλος κάνει την 

παράβαση, άλλος κλείνει την παράβαση και άλλος κάνει. Εμείς καλούμαστε να κλείσουμε ένα 

μαγαζί. Εμείς οι ίδιοι για ποιο λόγο;  

εμείς ξέρουμε αν αυτά τα πράγματα που κάνουμε είναι σωστά, είμαστε σίγουροι ότι 

από ένα τηλέφωνο πρέπει να έγιναν αμέσως οι καταγγελίες, τρεις καταγγελίες αμέσως, ποιος 

μας διαβεβαιώνει αυτό το πράγμα εμάς, εγώ πως θα το κλείσω, με ποιο δικαίωμα, δεν έχουμε 

δικαίωμα.  

κ. Μητλιάγκας: Δεν μπορούμε να τους ελέγξουμε αυτό είναι.  

κ. Αναστασιάδης:  Πως δεν μπορούμε, θα μπορούσε κ. Μητλιάγκα να υπάρχει ένας 

από τον δήμο που να γυρνάει μαζί με αυτούς. Εν πάση περιπτώσει εγώ διαφωνώ.  

κ. Γκότσης:  Εγώ θέλω να μου πείτε εάν η εφαρμογή του νόμου είναι άμεση.  

κ. Πρόεδρος:   Όχι δυνητική.  

κ. Γρηγοριάδης:  Η ποινή είναι το τελευταίο μέτρο.  

κ. Γκότσης: Δηλαδή με την τέταρτη παράβαση εάν πρέπει να εφαρμοστεί αμέσως ο 

νόμος, σημαίνει ότι από αύριο κλείνουμε το κατάστημα.  

κ. Πρόεδρος:   Δεν κλείνουμε από αύριο μόνο οι διαδικασίες είναι 10-15 μέρες.  

κ. Γρηγοριάδης:  Επαναλαμβάνω και πάλι δίνει ευκαιρία από 10-15 μέρες για να 

ορίσει ημερομηνία.  

κ. Γκότσης: Για τώρα λέω, είμαι συγκεκριμένος κ. Αντιδήμαρχε.  

κ. Γρηγοριάδης:  Μέσα στον νόμο ημερομηνία ακριβή μετά τη σημερινή δεν 

αναφέρει.  

κ. Γκότσης: κ. Αντιδήμαρχε τώρα μετά την τέταρτη παράβαση είναι για κλείσιμο και 

πότε είναι να γίνει η εφαρμογή αυτού, πότε;  

κ. Γρηγοριάδης: Δεν λέει, λέει στο μέλλον. Αλλά εάν εφαρμόσουμε και το 

προηγούμενο που είναι από 10 μέχρι 60 μέρες το λέει μέσα.  

κ. Γκότσης:  Λέει μέσα εδώ βέβαια είναι νομικά θέματα αυτά πως εμείς θα πούμε το 

κλείνουμε το 2004 τον 7ο μήνα πως θα το πούμε αυτό. βρε παιδιά πως θα το πούμε αυτό το 

πράγμα λέει να το κλείσουμε, παίρνουμε απόφαση από 1η Σεπτεμβρίου για 60 μέρες.  

κ. Πρόεδρος:   κ. Γρηγοριάδη, κ. Γκότση, κ. Μητλιάγκα, θα σας παρακαλέσω πάρα 

πολύ για το συγκεκριμένο θέμα υπεύθυνος είναι ο κ. Δήμαρχος, ο κ. Δήμαρχος στη 

συγκεκριμένη πρόταση του 60 μέρες να κλείσει το μαγαζί το θέμα μπαίνει σε ψηφοφορία.  

κ. Μητλιάγκας: κ. Νυκτοπάτη διαδικαστικά. Λοιπόν έχω την γνώμη ότι κινδυνεύουμε 

να οδηγηθούμε όλοι στον εισαγγελέα. Οι 3 μηνύσεις είναι επιβολή ποινής, η 4η μήνυση είναι 

κλείσιμο.  

κ. Πρόεδρος:   Δυνητική λέει.  

κ. Μητλιάγκας:  Όχι. 

κ. Γρηγοριάδης: Δύναται λέει και Μητλιάγκα, δύναται λέει το έχω μελετήσει.  

κ. Πρόεδρος:   Το θέμα μπαίνει στην ψηφοφορία μη αφαίρεση της άδειας και 60 μέρες 

κλείσιμο.  

κ. Αγγελίδη είναι ένα θέμα το οποίο συζητήσαμε, ξεκαθαρίσαμε, το βάλατε στην 

ψηφοφορία, τι να κάνουμε τώρα. 
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Το θέμα ξέρατε ποιο είναι κ. Σίμογλου, εδώ ξέρετε τι έχω διαπιστώσει πολλές φορές ο 

κάθε ένας από εμάς, θέλει να ακουστεί να κάνει μια πρόταση για να ακουστεί πως 

ακουστήκαμε. Είναι ένα θέμα συγκεκριμένο, την ευθύνη την έχει ο κ. Δήμαρχος, το Δ.Σ., η 

Δ.Α. είναι ξεκάθαρος ο νόμος, λέει από τόσο έως τόσο. Η Δ.Α. αυτή λέει για 60 μέρες για ποιο 

πράγμα συζητάμε σας παρακαλώ πάρα πολύ.  

κ. Αγγελίδης:  κ. Πρόεδρε μια στιγμή, να συμπληρώσω για να διαφυλάξουμε το Δ.Σ. 

Αυτό που είπε ο κ. Μητλιάγκας δηλαδή ναι μεν να πάρουμε την απόφαση να μην κλείσει το 

μαγαζί αλλά να επιβάλλουμε μια αυστηρή ποινή από αύριο για να είμαστε καλυμμένοι αλλά 

ψάξτε το και αυτό που είπε ο κ. Μητλιάγκας, μην τυχόν είμαστε υποχρεωμένοι να το 

κλείσουμε και θα βρεθούμε προ εκπλήξεων.  

κ. Πρόεδρος:   κ. Αγγελίδη δηλαδή τώρα εσείς, και δικηγόρους έχει το Δ.Σ. και 

ρωτάμε, το έχουμε δει το θέμα και δεν είναι υποχρεωτικό.  

κ. Αγγελίδης:  Μα είναι κακό να κάνουμε εμείς επισημάνσεις;  

κ. Πρόεδρος:   Αυτό εμείς το έχουμε δει το θέμα, επισημαίνατε κάτι το οποίο έχουμε 

δει. Εμείς τώρα δεν μπορούμε να προχωρήσουμε.  

κ. Αγγελίδης: Έλα τώρα κ. Πρόεδρε.  

κ. Πρόεδρος:   κ. Αγγελίδη τι εννοείτε σας παρακαλώ, δηλαδή ότι δεν το είδαμε; Εσείς 

τι λέτε για να ξέρω τώρα. Το έχουμε δει, το ψάξαμε.  

κ. Μηλίδης:  κ. Πρόεδρε γιατί μας αναφέρετε ότι το έχουμε συζητήσει με τους 

νομικούς συμβούλους, τώρα αυτήν την στιγμή.  

κ. Πρόεδρος:   Καλά θα σας τα λέμε όλα κ. Μηλίδη, θα σας λέμε τι κάνουμε εμείς.  

κ. Μηλίδης: Καλά εδώ τι είναι δηλαδή το κρυφό σχολειό, δεν κατάλαβα.  

κ. Πρόεδρος:   Στην προσύσκεψη κ. Μηλίδη …  

κ. Μηλίδης:  Έχω τον λόγο κ. Πρόεδρε παρακαλώ, δηλαδή τι είναι εδώ, δεν είναι 

διαφανείς οι διαδικασίες, δεν κατάλαβα τι θα πει αυτό ότι όλα θα σας τα λέμε, βεβαίως θα τα 

λέτε. Κρυφά, η νομική υπηρεσία του Δήμου είναι μόνο της πλειοψηφίας, οι άλλοι δεν έχουν 

πρόταση εκεί πέρα. Αν τυχόν ο κ. Γρηγοριάδης ως υπεύθυνος ήλθε σε επικοινωνία με την 

νομική υπηρεσία με τον κ. Αμαξόπουλο με την κ. … τότε και βεβαίως δεν έχουμε καμία 

αντίρρηση, αλλά αυτό πρέπει να το γνωρίζουμε όχι να τα ακούμε αφού κάνουμε συζήτηση ¾ 

εδώ πέρα και μετά να πούμε ναι είναι έτσι. Ευχαριστώ.  

κ. Πρόεδρος:   Εγώ κ. Μηλίδη ξέρετε γιατί απορώ, απορώ γι’ αυτά τα οποία λέτε. 

Είναι δυνατόν ένας δήμαρχος Μωϋσιάδης, αυτή η Δ.Α. με νομικά θέματα να μην 

ενημερώνεται από τους νομικούς, δηλαδή αυτό τώρα εξυπακούεται, μπορούμε εμείς νομικά 

θέματα να μην ρωτήσουμε τους νομικούς, μα τι συζητάμε τώρα δηλαδή και που σας λέω το 

εξής όχι μόνο το συζητήσαμε και μας απασχολεί και τελευταία στιγμή κάνουμε. Δηλαδή ο κ. 

Μητλιάγκας όταν έκανε σύσκεψη με τους νομικούς ή με τους συμβούλους του είχαμε ποτέ 

απαίτηση εμείς να μας ενημερώσει τι είπε με τους νομικούς κ.λπ. μα για όνομα του θεου, θα 

σας ενημερώσουμε τι είπαμε τώρα. Μα τώρα εσείς αμφιβάλλετε ότι ο Δήμαρχος δεν ρώτησε 

νομικούς για να πάρει την απόφαση.  

κ. Μηλίδης:  Μα είναι κακό να διευκρινίζεται το Σώμα;  

κ. Πρόεδρος:   Μα αυτό εξυπακούεται. Ο Δήμαρχος έχει τον νομικό του δεν τον 

ρώτησε. Διαφωνώ πολιτισμένα κ. Μηλίδη.  

κ. Μηλίδης: Και εγώ πολιτισμένα διαφωνώ.  

κ. Πρόεδρος:   Στην ψηφοφορία με την πρόταση του κ. Αγγελίδη θα πάρουμε χωριστή 

ο κ. Μητλιάγκας και έχετε χωριστά και εσείς κ. Σίμογλου. Ο κ. Αγγελίδης έκανε πρόταση, 

εμείς έχουμε συγκεκριμένη πρόταση, εσείς έχετε να κάνετε πρόταση;  

κ. Σαουλίδης:  Εμείς ζητήσαμε αναβολή. 
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κ. Σίμογλου: κ. Πρόεδρε εμείς θέλουμε να κάνουμε προτάσεις τώρα κάνετε 

ψηφοφορία, τελικά τι κάνουμε εδώ, ε δεν γίνεται έτσι.  

κ. Πρόεδρος:   κ. Σίμογλου δεν θέλω να σας προσβάλλω, ο κ. Αγγελίδης έκανε την 

πρόταση, ο κ. Μητλιάγκας έκανε την πρόταση του, εσείς αν δεν θέλετε να κάνετε την πρόταση 

λέτε τον κ. Μητλιάγκα, τι κάνετε. 

κ. Σίμογλου: κ. Νυκτοπάτη, ακούστε, αφήστε αυτά τα πράγματα.  

κ. Πρόεδρος:   Τι να κάνω, θα ακούω ότι κάνετε εκεί μεταξύ σας. Έκανε 

συγκεκριμένη πρόταση έκανε ο κ. Μητλιάγκας, εσείς τώρα θα κάνετε σύσκεψη εκεί.  

κ. Σίμογλου:  Θα παρακαλούσα θερμά το εξής, πρώτα απ’ όλα να βαστάτε την 

ψυχραιμία σας, να μην εκνευρίζεστε και για θέματα τα οποία είναι δευτερεύοντα γιατί έχουμε 

και πολύ πιο σοβαρά θέματα να συζητήσουμε, αφήστε με να εξηγήσω, γιατί είναι θέματα 

πραγματικά δευτερεύοντα αυτήν την στιγμή δεν κρίνεται κανενός ούτε της πόλης ούτε καν της 

επιχείρησης, δημιουργήθηκε ένας εκνευρισμός ο οποίος είναι αδικαιολόγητος.  

Λοιπόν, γι’ αυτόν τον λόγο αν δίνετε την ομιλία στους ομιλητές χωρίς εσείς να 

διακόπτετε και χωρίς να δημιουργούνται αυτές οι ιστορίες, θα περνάνε πιο μαλακά και πιο 

ήρεμα βασικά με την πρόταση την οποία εσείς λέτε τους δύο μήνες κ.λπ. δεν έχω εγώ 

αντίρρηση να προχωρήσουμε και τους δύο μήνες από τώρα όπως το λέει η Δ.Α. Εκείνο που 

εγώ θέλω να πω είναι το εξής, όταν εφεξής όταν θα έρχονται τέτοια θέματα στο Δ.Σ. να 

υπάρχει και η εισήγηση των νομικών συμβούλων αλλά και καιρός είναι τώρα τον χειμώνα να 

γίνεται κάποια σύσκεψη αν θέλετε ώστε το θέμα να αντιμετωπιστεί με έναν τρόπο ριζικότερο 

να δούμε ποια πολιτική θα πρέπει να εφαρμόσει η Δ.Α. για τον επόμενο χρόνο, γιατί και η 

ποινή που βάζετε εδώ πέρα είναι ουσιαστικά κοροϊδία όταν το κατάστημα ήδη κλείνει ποιος 

κοροϊδεύει ποιον, αλλά και από την άλλη πλευρά η ιστορία επαναλαμβάνεται και τον επόμενο 

χρόνο χωρίς να δίνουμε δυνατότητες τα πράγματα να βελτιωθούν. Παράκληση λοιπόν αν 

ξανάρθουν τέτοια θέματα να συνοδεύονται και από νομικές εισηγήσεις 1ον και 2ον να ληφθεί 

κάποια απόφαση ποια θα είναι η πολιτική της Δ.Α. και εάν θέλετε και εμείς να βοηθήσουμε, 

θα βοηθήσουμε και εάν δεν θέλετε δεν θα βοηθήσουμε. Πάρτε εσείς τις αποφάσεις σας, αλλά 

εν πάση περιπτώσει να ξέρουμε ποια είναι η γραμμή την οποία ακολουθείτε.  

κ. Πρόεδρος:   Λοιπόν συνεχίζουμε με την ψηφοφορία.  

 

κ. Γρηγοριάδης:  Ναι  

κ. Λογοθετίδης:  Ναι  

κ. Θεοφανίδης:  Ναι  

κ. Μπαμπαΐτης:  Ναι  

κ. Μαντζαρίδης:  Ναι  

κ. Δημητρακούδη:  Ναι  

κ. Πασχάλη:   Ναι  

κ. Σαουλίδης:   Αναβολή  

κ. Μητλιάγκας:  Όχι  

κ. Μπόνας:   Ναι  

κ. Μηλίδης:   Ναι  

κ. Σίμογλου:  Ναι  

κ. Γκότσης:  Ναι  

κ. Βλάχος:   Ναι  

κ. Αναστασιάδης: Όχι  

κ. Παπαβασιλείου: Ναι  

κ. Αγγελίδης:   Ναι  

κ. Μπιτζίδου:   Ναι  

κ. Φανουράκη:  Ναι  
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κ. Τζιώνης:   Ναι  

κ. Ιλανίδου:   Ναι  

κ. Κατιρτζόγλου:  Αφαίρεση άδειας ψηφίζω έτσι όπως είναι γραμμένο εδώ.  

κ. Λέφας:   Ναι  

κ. Νυκτοπάτης:  Ναι  

 

κ. Αναστασιάδης:     Να μην κλείσει το μαγαζί για 60 μέρες και αν κλείσει θα κλείσει 

μετά από τον Οκτώβριο. Αυτό είπα εγώ.  

 

- Εγκρίνεται με 21 ψήφους υπέρ.  

              

ΘΕΜΑ  6ο : Έγκριση στέγασης απόρου δημότισσας σε διαμέρισμα του Δήμου.  

 

κ. Πρόεδρος:   Υπάρχει μια αίτηση από κάποια άπορη, υπάρχει πρόταση της κυρίας η 

οποία είναι στην Κοινωνική μέριμνα. Έχει κάποιος συνάδελφος καμία αντίρρηση. 

κ. Μηλίδης:  Απλώς η εισήγηση θέλω να πω ποια είναι. κ. Πρόεδρε κατά την διάρκεια 

του Δ.Σ. αυτού έχει πολλές φορές προκύψει αυτό το θέμα. Νομίζω, δεν ξέρω, σίγουρα η 

γυναίκα αφού έχει πρόβλημα να τακτοποιηθεί και έτσι είναι το σωστό αλλά υπάρχουν πάρα 

πολλά τέτοια προβλήματα στον Δήμο μας και νομίζω ότι θα πρέπει να το αντιμετωπίσουμε πιο 

ριζικά το θέμα, πιο σοβαρά, δηλαδή να δούμε μήπως μπορούμε να γίνει ένας κατάλογος αυτών 

των απόρων οικογενειών που έχουν πραγματικά πολύ σοβαρό βιοποριστικό πρόβλημα και 

πρόβλημα κατοικίας και να το λύσουμε πιο μακροπρόθεσμα.  

Όλο αυτό το 8μηνο τέλος πάντων που λειτουργούμε εδώ, έχω δει κατά καιρούς να μπει 

εκείνη η οικογένεια, να μπει η άλλη οικογένεια μετά, μάλωσε εκείνη η οικογένεια, έφυγε από 

το άλλο σπίτι. Παράκληση να δείξει ένα τρόπο να γίνει η επιτροπή ή η επιτροπή της 

κοινωνικής μέριμνας να κάτσει κάτω να δει το θέμα σοβαρά να δει ποιες αιτήσεις υπάρχουν να 

μπει σε μια λίστα, σε διαδικασία όντως ώστε να εξυπηρετηθούν κατά προτεραιότητα όλες οι 

οικογένειες, με το να βολέψουμε μια γυναίκα και καλά κάνουμε δεν λύνεται το πρόβλημα, 

νομίζω σε ένα μήνα και πάλι και πάλι θα διαιωνίζεται. Παράκληση, αυτή είναι η πρόταση μου 

δηλαδή, να γίνει από την κοινωνική μέριμνα ένας πλήρης κατάλογος, να δούμε αντικειμενικά 

ποιοι είναι πραγματικά αναξιοπαθούντες γιατί σίγουρα υπάρχουν και κάποιοι που δεν είναι 

έτσι όπως τα λένε να δούνε και τελικά να βγει μια λίστα και μια σειρά προτεραιότητας και αν 

μπορούμε έστω με μικρότερη παροχή να βολευτούνε περισσότερα άτομα, έστω με μικρότερη 

παροχή να γίνει δηλαδή μια κατανομή να μην υπάρχουν παράπονα. Ευχαριστώ πολύ.  

κ. Σίμογλου:   Εγώ θέλω να ρωτήσω το εξής, η εγκατάσταση τι ισχύει σε ένα 

διαμέρισμα, συνεπάγεται απαλλαγή από το ενοίκιο μόνο ή δαπάνη του δήμου για τα 

κοινόχρηστα, για τον φωτισμό, για το νερό, για θέρμανση κ.λπ.  

κ. Αναστασιάδης:   Επειδή αυτή η οικογένεια είναι καθαρά Σερραίοι γέννημα θρέμμα 

ανέκαθεν εδώ, από τον πατέρα και τον παππού και είναι αυτή η οικογένεια πολύ φτωχιά, 

συγκεκριμένα για να καταλάβετε ο … αφού τελείωσε το Γυμνάσιο τελείωσε και τη νομική 

σχολή και επειδή δεν είχε χρήματα να κάνει την εκπαίδευση για 6 μήνες, ο άνθρωπος είναι 

δικηγόρος, τελείωσε το πανεπιστήμιο με καλά. Στέλναμε ψωμί από εδώ και ελιά για να 

σπουδάσει, τον ξέρω προσωπικά μια ζωή ήσυχος, αγωνίστηκε, είναι πάμπτωχος και πρέπει να 

μπει χωρίς πολλές κουβέντες. 

κ. Γκότσης:  κ. Πρόεδρε, κ. Συνάδελφοι, θέλω να πω ότι η συνάδελφος βλέπει από 

κοντά όλες τις περιπτώσεις αυτό το ξέρω από ιδία πείρα, δηλαδή αν δω μια οικογένεια παίρνει 

αμέσως και στέλνει κοινωνικούς λειτουργούς κ.λπ. και πιστεύω ότι όλοι μας αν έχουμε στο 

νου τέτοιες οικογένειες να απευθυνόμαστε στην κ. Ιλανίδου η οποία εδώ θέλω να εξάρω τις 

προσπάθειες ότι δουλεύει σ’ αυτήν την κατεύθυνση πολύ σωστά.  
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κ. Ιλανίδου:  Ο δήμος έχει ένα κληροδότημα στη Μεραρχίας 96 που έχει τέσσερα 

διαμερίσματα. Τα τρία διαμερίσματα ήταν κατοικημένα όταν εμείς αναλάβαμε, τα δύο ήταν 

δοσμένα πιο μπροστά και το τρίτο δόθηκε στις 30 Δεκεμβρίου σε μια οικογένεια 

παλιννοστούντων και το τέταρτο διαμέρισμα έμεινε μέσα μια οικογένεια η οποία ήταν 

υπάλληλος του δήμου η κυρία και είχε δικό της διαμέρισμα το οποίο νοίκιαζε, δεν έγινε 

έλεγχος από κανέναν. Όταν εγώ το ανακάλυψα πήγα στη νομική μας υπηρεσία και ζήτησα να 

δω για ποιο λόγο μένει μέσα η κυρία. Με νομική διαδικασία έβγαλα εγώ την κυρία να πάει στο 

δικό της σπίτι που έπαιρνε πολύ μεγάλο νοίκι και έμενε σε μας δωρεάν. Αυτό μόνο το 

διαμέρισμα δώσαμε, δεν δώσαμε κανένα άλλο διαμέρισμα, το διαμέρισμα το άλλο στους 

παλιννοστούντες που έδωσε η προηγούμενη Δ.Α. στις 30/12, είπαμε γιατί το διαμέρισμα ήταν 

με 3 δωμάτια να συγκατοικήσει και μια άλλη κυρία πάλι παλιννοστούντων, η οποία μας το 

ζήτησε και δέχτηκε την συγκατοίκηση. Αυτοί όμως μάλωσαν πριν μπούνε μέσα, σφάχτηκαν. 

Ήλθαν στον Δήμαρχο και εμείς είπαμε για να μην γίνει αυτό που το δίναμε εμείς θα μείνει 

αυτή που μπήκε πρώτη 30/12. Αυτό είχαμε κάνει σαν τοπικό συμβούλιο αλλά καλέσαμε και 

την 2η που είχε … στις Σέρρες δεν δώσαμε άλλο διαμέρισμα, τώρα αυτή η κυρία που ήταν 

υπάλληλος του δήμου και βγήκε από το διαμέρισμα.  

κ. Μητλιάγκας:  Ήταν δεν είναι.  

κ. Ιλανίδου: Είναι και εργάζεται. Θα σας πω. Τέλος πάντων έχει βγει τώρα η κυρία το 

διαμέρισμα άδειασε και σ’ αυτό το διαμέρισμα μετά από έρευνα που έκανα νομίζω ότι η 

χειροτερότερη περίπτωση είναι αυτή, την οποία βοηθούσαν 1,5 χρόνια με νοίκια, την έκαναν 

έξωση από το σπίτι, ήταν στο πρόγραμμα Βοήθεια στο σπίτι, καθημερινά μπαίνει στο 

νοσοκομείο με προβλήματα υγείας και νομίζω είναι μια πολύ ελεεινή κατάσταση γι’ αυτό 

πρόεδρε είναι το μοναδικό διαμέρισμα του δήμου, δεν δώσαμε κανένα άλλο.  

Λειτουργικά έξοδα καλύπτουμε από τον δήμο, τον χειμώνα πήραμε πετρέλαιο, έχουν 

μια σόμπα και το ρεύμα που πληρώνουμε, δεν έχουν τίποτα άλλο μέσα και έτσι πολύ λίγα 

πληρώνουμε, μόνο τη ΔΕΗ πάρα πολύ λίγα.  

κ. Μηλίδης: Συμφωνούμε κ. Ιλανίδου αλλά είδατε ότι με την πράξη αυτή που κάνατε 

ανακαλύψατε κάτι που δεν ήταν σωστό.  

κ. Ιλανίδου:  Δεν λειτουργούν τίποτα και ότι παροχές δίνουμε, δεν υπάρχει παροχή 

που δίνουμε χωρίς να έχει έκθεση της κοινωνικής λειτουργού, από την κοινωνική λειτουργό. 

Ούτε ξύλα, ούτε πετρέλαιο, ούτε ρεύμα, παντού σ’ όλους τους φακέλους έχει έκθεση.  

     

  - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  7ο : Απολογισμός δράσης του «ΚΥΤΤΑΡΟΥ» κατά το Α’ τετράμηνο 2003.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  8ο : Απολογισμός δράσης του Γραφείου Παροχής Κοινωνικών 

Υποστηρικτικών Υπηρεσιών – ΚΥΤΤΑΡΟ για τους μήνες Μάιο – 

Ιούνιο 2003. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  9ο : Απολογισμός δράσης του «ΣΠΙΤΙΟΥ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ» κατά το Α’ 

εξάμηνο 2003. 

 

- Εγκρίνεται.  
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ΘΕΜΑ  10ο  : Απολογισμός δράσης του Τμήματος Κοινωνικής Μέριμνας κατά το Α’ 

εξάμηνο 2003. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  11ο : Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων.  του οικισμού 

Επταμύλων και των όρων δόμησης αυτής.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

κ. Μητλιάγκας:  κ. Πρόεδρε να πω μόνο δυο λόγια, γιατί θα φύγω από το Δ.Σ. έχω 

κάποιες οικογενειακές υποχρεώσεις. λοιπόν για το Σπίτι της Γυναίκας ήθελα μόνο να πω το 

εξής. Επειδή το Σπίτι της Γυναίκας άρχισε να λειτουργεί στην δική μου δημαρχιακή θητεία, 

ήθελα να πω ότι το σπίτι της γυναίκας δεν ήταν δραστηριότητα του δήμου, είναι 

δραστηριότητα και δημιούργημα των γυναικών της πόλης μας. Ο δήμος απλούστατα 

εκμεταλλεύτηκε αυτήν την εθελοντική δραστηριότητα και προσφορά των γυναικών και τους 

στήριξε υλικοτεχνικά δηλαδή πλήρωνε το ενοίκιο και κάποια άλλα έξοδα και κάποιες κοπέλες 

εκεί πέρα επιστήμονες δούλευαν μέσα από τη ΔΕΠΚΑ, έμπαιναν σε κάποια προγράμματα για 

να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους. Το δούλευαν εθελοντικά κυρίες από την Σερραϊκή 

κοινωνία γυναίκες και είχε τον χαρακτήρα που έχει και τώρα να προσφέρει βοήθεια στην 

γυναίκα που έχει κάποια προβλήματα. Νομίζω ότι γίνεται ένα λάθος πάμε να το μετατρέψουμε 

σε όργανο διοικητικό σε μια υπηρεσία του δήμου. Μπορεί αυτό να είναι καταρχάς βολικό, 

μπορεί κάποιος αντιδήμαρχος του δήμου να το υπηρετεί με πολύ καλό τρόπο και να έχει 

κάποια καλά αποτελέσματα, δεν αναφέρομαι τώρα στην κ. Ιλανίδου ή σε οποιονδήποτε άλλον. 

Πιστεύω όμως ο Δήμος Σερρών πρέπει να ανοίξει γήπεδο, να μιλήσω λίγο ποδοσφαιρικά, για 

να κάνουν παιχνίδι, να αναπτύξουν δηλαδή πρωτοβουλία οι ομάδες της κοινωνίας, οι δυνάμεις 

της κοινωνίας. Και εδώ μέσα το Σπίτι της Γυναίκας ήταν μια ωραία ευκαιρία να αναπτύξει 

πρωτοβουλία το γυναικείο δυναμικό της πόλης μας, απαλλαγμένο από καπελώματα ή από 

καθοδηγήσεις πολιτικής εξουσίας. Λοιπόν δεν κάνω κριτική για την μέχρι τώρα λειτουργία, 

απλούστατα λέω ότι δεν ήταν δημοτική πρωτοβουλία, ενώ δεν έγινε στην δική μου 

δημαρχιακή θητεία και δεν νομίσω ότι δεν πρέπει να γίνει μια υπηρεσία του δήμου, θα 

παρακμάσει θα χαθεί. Δεν κάνω πρόταση αυτήν την στιγμή, είναι μια σκέψη, προτείνω να το 

σκεφτείτε όλοι, να το νιώθουν όλοι οι γυναίκες σαν ένα πραγματικό σπίτι της γυναίκας που το 

δουλεύει και την ευθύνη έχει το γυναικείο δυναμικό της πόλης μας και να μην το βλέπουν σαν 

ένα τομέα δράσης του δήμου ή της νομαρχίας ή του κράτους.  Μια άποψη βέβαια τα ψηφίζω 

και τα εγκρίνω όλα αυτά και τα επαινώ, δεν υπάρχει θέμα.  

κ. Σίμογλου:  Απλώς θα ήθελα να ρωτήσω την κ. Ιλανίδου αν έτσι έχουν τα πράγματα 

που λέει ο κ. Δήμαρχος (Μητλιάγκας) ότι ήταν μια κίνηση και μια πρωτοβουλία γυναικών οι 

οποίες θελήσανε εθελοντικά να συνεισφέρουν στον Δήμο, πως το Σπίτι της Γυναίκας 

συμπεριλήφθηκε στις δραστηριότητες στον απολογισμό μέσα στο Δ.Σ. δηλαδή ποια είναι η 

σχέση τελικά γιατί αλλιώτικα πρέπει να υπάρχει κάποια σύνδεση οργανική δεν ξέρω, ανάμεσα 

στο σπίτι της γυναίκας και τον δήμο, αλλιώς δεν θα έπρεπε να συζητάμε, ποια είναι ακριβώς 

αυτή η σχέση και για ποιο λόγο έρχεται αυτό το θέμα σε μας.  

κ. Ιλανίδου:  Εγώ δεν ξέρω να σας πω, εγώ ανέλαβα από την κ. Εμμανουηλίδου και 

απλώς συνεχίζω. Μπορεί να ήταν μια κίνηση κάποιων γυναικών που ξεκίνησαν το Σπίτι της 

Γυναίκας, το αγκάλιασε το Δήμος, έγινε κάτω από την ομπρέλα του δήμου με μια συνεργασία 

υπηρεσίας του δήμου. Αν διαβάσετε το γραφείο Ισότητας που αποτελείται από δύο γραφεία 

που είναι το Κύτταρο και το Σπίτι της Γυναίκας είναι πλέον υπηρεσία και γραφείο του δήμου, 

μέσα  έχει  προσωπικό  ψυχολόγους  που  πληρώνει ο δήμος, όλα τα έξοδα είναι του δήμου και  
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φυσικά κάνουμε και απολογισμό. Εάν διαβάσετε μέσα στον Οργανισμό Εσωτερικής υπηρεσίας 

τι ανήκει στην κοινωνική μέριμνα, ποιο είναι το γραφείο Κοινωνικής Πολιτικής ας το πω, 

ανήκουν αυτά τα προγράμματα κ.λπ. όλα αυτά που λέει, το γραφείο Ισότητας, αποτελείται από 

το Σπίτι της Γυναίκας και το Κύτταρο. Το Κύτταρο ασχολείται με την ανεργία και το Σπίτι της 

Γυναίκας αυτό το πράγμα έκανε. Αυτό διάβασα στον Ο.Ε.Υ. του δήμου και έτσι το 

δουλεύουμε. Έχουμε άριστη συνεργασία με τις γυναίκες που είναι εκεί. τώρα αν το ξεκίνησαν, 

ποιοι το ξεκίνησαν, εγώ αυτό που ανέλαβα …  

κ. Μητλιάγκας:  Έχω τη γνώμη ότι μια γυναίκα η οποία έχει προβλήματα 

οικογενειακά πιο άνετα θα προσέλθει σε ένα ξεχωριστό κτίριο και όχι σε μια υπηρεσία 

κρατική ή δημοτική.  

κ. Πρόεδρος:   Το βάζει σε άλλη βάση ο κ. Μητλιάγκας. 

κ. Γκότσης: Απ’ όλτι κατάλαβα δώστε γήπεδο και στις γυναίκες της Σερραϊκής 

κοινωνίας.  

 

ΘΕΜΑ  12ο : Μεταβίβαση εταιρικού μεριδίου του μισθωτή καταστημάτων Δημοτικού 

Μεγάρου κ. Καρυοφύλλη Θεοδώρου του Κων/νου. 

ΘΕΜΑ  13ο : Μεταβίβαση εταιρικού μεριδίου του μισθωτή καταστήματος Δημοτικού 

Μεγάρου κ. Χρήστου Βαλαλά του Δημητρίου.  

 

κ. Πρόεδρος:   Και το 12ο και το 13ο θέμα είναι το κατάστημα που έχει την μπουγάτσα 

και το άλλο το 13ο είναι το κατάστημα με τα μηχανήματα παραπλεύρως. Έχουν όλες τις 

προϋποθέσεις να το μεταβιβάσουμε, είναι άριστοι γονείς, έχουμε την εισήγηση του νομικού 

συμβούλου και νόμιμα όλα γίνονται, μπορεί να γίνει η μεταφορά.  

 

- Εγκρίνονται.  

 

ΘΕΜΑ  14ο : Έγκριση – Ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  15ο : Αποδοχή χρηματοδότησης και έγκριση συνέχισης προμήθειας 

συστήματος συμπίεσης και δεματοποίησης απορριμμάτων, για το έτος 

2003. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  16ο : Έγκριση μελέτης προμήθειας κλιματιστικών μηχανημάτων για την 

Υπηρεσία Κοινωνικής Μέριμνας.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  17ο  : Παραλαβή φακέλου υποψηφιότητας για χρηματοδότηση στα πλαίσια 

του Μέτρου 4.2 «Εγγειοβελτιωτικά έργα – διαχείριση υδατικών πόρων 

της γεωργίας».  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  18ο : Έγκριση συντήρησης καυστήρων κεντρικής θέρμανσης Δημοτικών 

Κτιρίων.  
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κ. Πρόεδρος:   Κάθε χρόνο γίνεται αυτή η συντήρηση, είχαμε παλιότερα τον κ. Στάγκο 

αν θυμάστε οι παλιοί σύμβουλοι, για πολλά χρόνια. Εν συνεχεία για μια χρονιά το δώσαμε σε 

κάποιον άλλο, τώρα η υπηρεσία λέει να συνεχίσουμε με τον κ. Στάγκο.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  19ο : Έγκριση μελέτης του έργου: «Ασφαλτοστρώσεις δρόμων πόλης 

Σερρών».  

 

κ. Πρόεδρος:   Θέλω να πω το εξής εάν ενδιαφέρεστε συνάδελφοι, είναι περίπου 20 

δρόμοι ασφαλτοστρώνονται για τους οποίους δεν έχω ακριβώς, αλλά είναι οπωσδήποτε η 

Μιαούλη, είναι η Ερυθρού Σταυρού, η Ιωάννου Θεολόγου, Ολυμπίου, Εφόρων, Τοψίν, Προφ. 

Ηλία, Σπάρτης, Τουρκοφάγου, Φιλίππου και κάθετος μέχρι Μ. Αλεξάνδρου, Ιπποκράτους, 

Ορφέως, Ι. Δραγούμη, Παναγούλη, Χατζηπανταζή, Αγ. Αντωνίου και Δ. Σπυρίδη, είναι και 

κάποιες 5-6 άλλες δεν ξέρω ακριβώς να σας πω να έχετε υπόψη σας.  

κ. Γκότσης:  κ. Πρόεδρε δράττομαι της ευκαιρίας. Εδώ με την Μεραρχίας ξεκινήσαμε 

ορισμένα έργα, λοιπόν πρέπει κάποτε να τελειώσουν, τρύπες και εκείνα τα πεζοδρόμια που 

κάνετε τα …., κόσμος πέφτει, υπάρχουν διαμαρτυρίες, δηλαδή είναι μια ημιτελής κατάσταση 

που πρέπει ας πούμε να συντομεύει έστω αυτό που πάτε να κάνετε κ. Φανουράκη νομίζω ότι 

έχετε ένα μερίδιο εδώ. Αυτό που έγινε, αυτό που πάτε να κάνετε πρέπει να το τελειοποιήσετε. 

Εκεί στο περίπτερο, μπροστά στον παιδικό σταθμό γίνεται το έλα να δεις στο Κρόνιο μπροστά 

το έλα να δεις, με τις τρύπες αυτά τι θα γίνουν, να επουλώσουμε εκείνα τα πράγματα, γιατί 

βλέπω μια καθυστέρηση πέφτουν γυναικούλες, δεν λέω ψέματα, ειλικρινά σας μιλάω και ένα 

άλλο το οποίο γνωρίζει και η κ. Φανουράκη το έχουμε συζητήσει, δεξιά που είναι η Νομαρχία, 

το δεύτερο μέρος, το πεζοδρόμιο, το οποίο πρέπει να ανακατασκευαστεί κ. Πρόεδρε.  

κ. Μπόνας: κ. Πρόεδρε η πόλη των Σερρών θα πρέπει να ξέρετε ότι είναι και η 

Οινούσα και οι Επτάμυλοι και ο Ελαιώνας και το Μετόχι. Και ένα άλλο επειδή τυγχάνει να 

είμαι και ταξιτζής σε κάποια περιοχή στον Νέο Κόσμο το χειμώνα δεν μπορεί να πηγαίνει 

αυτοκίνητο, ούτε ταξί, κάτι να ρίξετε εκεί πέρα, γιατί αν θα έρθει ο χειμώνας θα σκοτωθούν 

όλοι.  

κ. Πρόεδρος:   κ. Μπόνα εσείς νομίζω ότι είστε και στο Δ.Σ. είστε και σύμβουλος 

μπορείτε αυτά να τα προτείνεται στον Δήμο να τα βλέπουμε και δεν χρειάζεται από σας αφού 

είστε δημοτικός σύμβουλος μπορείτε αυτά να τα λέτε για να διευκολυνθείτε εσείς καλύτερα. 

Αυτό λέω.  

κ. Μηλίδης:  Ήθελά να ρωτήσω προηγουμένως είπατε να προτείνουμε και τώρα την 

ώρα που γίνεται Δ.Σ. ή γραπτώς; 

κ. Πρόεδρος:   Όχι άλλη φορά κ. Μηλίδη, λέω γραπτά να έρθει για να μπορούμε να 

βοηθούμε τους συναδέλφους σε κάποια πράγματα.  

κ. Αναστασιάδης:  Αυτό το έργο που γίνεται καταρχήν είναι παράνομο πέρα για πέρα 

άλλο έργο εγκρίνουμε εμείς και άλλο έργο επισκευάζετε, σύμφωνα με την επιτροπή που έγινε 

η δημοπρασία εμείς εγκρίνουμε άλλο έργο και άλλο γίνεται. Αυτό είναι ένα δεδομένο και είναι 

γεγονός αδιαμφισβήτητο. 2ον προσέξτε, δημιουργείτε ειδικά στο κέντρο της πόλης όπου μας 

βάζετε κράσπεδα τα οποία δεν τα βάζετε στο τελευταίο χωριό, είναι ντροπή και προσβολή για 

μας τους Σερραίους που τυχόν έκαναν επιχείρηση, είναι απαράδεκτο πέρα για πέρα μας 

προβάλλετε με τον χειρότερο τρόπο, δεν εγκρίνω τίποτα, είναι ντροπή για μας. Δεν μπορεί 

αλλού να βάζουνε κράσπεδα από μάρμαρα και γρανίτη και εδώ στην πόλη των Σερρών που 

είναι μια Μητροπολιτική πολιτεία να βάζουνε κράσπεδα χειρίστου είδους, ντροπή.  
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- Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη).  

       
ΘΕΜΑ  20ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Επισκευή – συντήρηση W.C. στοάς 

Δημαρχείου».  

 

κ. Μηλίδης:  κ. Πρόεδρε μπορεί να θεωρείται ένα σχετικά όχι τόσο σημαντικό θέμα, 

αλλά νομίζω ότι είναι ένα πάρα πολύ σημαντικό οι δημόσιες τουαλέτες του Δήμου Σερρών. 

είναι ένα θέμα που το είχα θίξει μια φορά και μάλιστα κατ’ ιδίαν στον κ. Κατιρτζόγλου 

πιστεύοντας ότι είναι αρμόδιος. Είναι ντροπή εγώ ντρέπομαι σαν Σερραίος πολίτης να έχουμε 

αυτές τις τουαλέτες στον Δήμο κάτω από το Δημαρχείο. Δεν είναι μόνο η αισθητική πλευρά 

του θέματος αλλά είναι και θέμα υγιεινής. Φανταστείτε ότι είστε ένας ξένος, ένας τουρίστας, 

σ’ αυτή την πόλη και να χρειαστεί να πάτε στην τουαλέτα, τι πρέπει δηλαδή, να πάτε και να 

κολλήσετε καμιά ουρολοίμωξη, καμιά σαλμονέλωση, πιστεύω ότι καταλαβαίνουν οι 

περισσότεροι και ιδίως ο κ. Γρηγοριάδης είναι και αντιδήμαρχος. Νομίζω ότι είναι έτσι τα 

πράγματα, επομένως χαίρομαι που έρχεται το θέμα έστω και λίγο αργά πιστεύω δεν πρέπει να 

γίνει μια απλή επισκευή, ένα απλό μπάλωμα. Πιστεύω ότι πρέπει να γίνει μια ριζική 

ανακαίνιση, να τηρηθούν όλοι οι όροι υγιεινής για να διαφυλάξουμε και τους συμπολίτες μας 

και τους άλλους που έρχονται από την Περιφέρεια αλλά κυρίως από τους ξένους οι οποίοι 

όπως καταλαβαίνετε όταν έρχεσαι σε μια ξένη πόλη δεν μπορείς να πας να γυρνάς στα 

καφενεία και να λες εγώ θέλω τουαλέτα, δεν γίνεται. Κάπου μιλάμε για μια πόλη 100.000 

κατοίκων, μητροπολιτική πόλη, τόνισε προηγουμένως ο κ. Αναστασιάδης. Είναι δυνατόν κάτω 

από το Δημαρχείο, μπροστά στην μύτη μας να έχουμε αυτό. Να προτείνω κάτι άλλο. Όλοι μας 

να περιμένουμε το πρωί να πηγαίνουμε σ’ αυτήν την τουαλέτα να δούμε θα το ανεχθούμε; 

Όλοι μας. Είναι μια πρόταση πολύ απλοϊκή αλλά το προτείνω να πηγαίνουμε για μια εβδομάδα 

να δούμε αν θα το ανεχθούμε. Λοιπόν είναι λίγο λαϊκίστικη αλλά εν πάση περιπτώσει την λέω 

για να επισημάνω το πρόβλημα γιατί εγκυμονεί και κινδύνους υγείας. Παράκληση να γίνει λέει 

και ο κ. Κατιρτζόγλου μια ριζική δουλειά αλλά αυτό να διαφυλαχτεί με επίσταση με οτιδήποτε 

δεν πρέπει να παραμένει αυτή η κατάσταση, αν μπορεί να γίνει και μια δεύτερη.  

κ. Πρόεδρος:   Αυτό που είπε και ο κ. Μηλίδης είναι σοβαρό είναι και οπωσδήποτε 

πρέπει να δώσουμε βαρύτητα. Συγγνώμη κ. Μηλίδη θα το δούμε, έχετε δίκιο.  

κ. Σίμογλου:  Δεν θέλω να επαναλάβω αυτά τα οποία είπε ο κ. Μηλίδης είναι πάρα 

πολύ σοβαρά, το λέω απλώς για να τονίσω και εγώ την σοβαρότητα του θέματος είναι άθλια η 

κατάσταση και είναι άθλιες οι εντυπώσεις οι οποίες σχηματίζονται από τους ξένους όταν 

επισκέπτονται την πόλη μας και όταν πάνε στις τουαλέτες μας κάτω αλλά πέρα από το ότι δεν 

πρέπει να γίνει, μια απλή επιδιόρθωση αλλά πρέπει να γίνει κάτι που να είναι δεν θα έλεγα 

έργο τέχνης, αλλά κάτι που να είναι κόσμημα και ταιριάζει η λέξη κόσμημα για τις τουαλέτες 

έστω γιατί είναι η εικόνα της πόλης. Σε όποιο εστιατόριο αν πάει κανείς, οποιαδήποτε πόλη, 

όταν πάει στους κοινόχρηστους χώρους εκεί φαίνεται και η ποιότητα του εστιατορίου, η 

ποιότητα του οργανισμού, η ποιότητα της πόλης. Πέρα απ’ αυτό όμως ελπίζω ότι θα τα κάνετε 

έτσι ποιος θα τα συντηρήσει. Είναι ένα τεράστιο πρόβλημα το οποίο μόνο η επιδιόρθωση τους, 

αν παραμείνει η κατάσταση ως έχει, με δυο τρεις ανεύθυνους ανθρώπους οι οποίοι βάζουν 

χαρτάκι επάνω και λένε 10 το κατούρημα και 20 φράγκα το αλλιώτικο από κει και πέρα ο 

τουαλέτες σε λίγο διάστημα θα ξαναεπανέλθουν στην παλαιά κατάσταση. Πρέπει ριζικότερα 

να το αντιμετωπίζετε το θέμα, βάλετε ανθρώπους οι οποίοι επί ποινή απώγησης να 

μισθοδοτηθούν από τον δήμο. Παίρνουμε εργάτες για διάφορες μικροϋπηρεσίες, εδώ κάποιους 

οι οποίοι πληρώνονται να φύγει αυτή η αθλιότητα 10 και 20 δρχ. που βαθμολογούμε και 

αξιολογούν το τι θα κάνεις και να ξέρουν όποιοι και να είναι αυτοί εάν δεν συμπεριφέρονται 

σωστά,  εάν δεν  βαστάν  καθαριότητα  στην  επόμενη μέρα θα πάνε στο σπιτάκι τους από εκεί  
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που ήρθανε. Για να αρχίσουμε να διορθώνουμε την εικόνα της πόλης μας η οποία ειλικρινά θα 

είναι αυτή που θα θέλαμε φαντάζομαι όλοι μας να είναι.  

κ. Πρόεδρος:   Καταρχήν συμφωνούμε και σοβαρά είναι και αυτά που είπε ο κ. 

Μηλίδης και σοβαρά και οπωσδήποτε θα πρέπει να το δούμε πολύ θετικά. Δεν υπάρχει 

αμφιβολία απλώς είναι ένα θέμα που πρέπει να εξεταστεί και να γίνει έστω και κόσμημα.  

κ. Μπιτζίδου:  Επειδή είμαστε όλοι σύμφωνοι για το θέμα που τέθηκε για την 

επισκευή των δημοσίων τουαλετών στην περιοχή του δημαρχείου, εγώ θα ήθελα να τονίσω ότι 

οι Σέρρες δεν είναι μόνο η Πλ. Ελευθερίας και ότι υπάρχει σοβαρό πρόβλημα σε άλλες 

περιοχές της πόλης και σε άλλα κεντρικά σημεία. Εγώ θα ήθελα να κάνω μια επισήμανση και 

συγχρόνως μια πρόταση να τεθεί σαν θέμα στα ένα από τα επόμενα Δ.Σ. να συζητηθεί η 

δημιουργία νέων χώρων δημοσίας ανάγκης όπου μπορεί και σε άλλες περιοχές να 

εξυπηρετηθούν οι συμπολίτες μας. Φυσικά αυτό είναι ένα θέμα αρκετά σοβαρό και θα πρέπει 

να το δούμε για να μπορέσουμε να το λύσουμε και εάν μπορέσουμε να δημιουργήσουμε όχι 

μόνο σε μια περιοχή αλλά και σε δεύτερη περιοχή νέες τουαλέτες.  

κ. Πρόεδρος:   κ. Μαντζιάρη σημειώστε σας παρακαλώ αυτό που είπε η κ. Μπιτζίδου 

για το άλλο το συμβούλιο.  

κ. Γκότσης:  κ. Πρόεδρε, σύμφωνα με αυτά που είπαν οι κ. συνάδελφοι, το θέμα αυτό 

περνάει μια επισκευή απλή. Εδώ λέμε ας πούμε να γίνει μια μελέτη για καινούργια.  

κ. Γρηγοριάδης:  Η μελέτη έγινε κ. Γκότση.  

κ. Γκότσης:  Πόσα λεφτά είναι;  

κ. Γρηγοριάδης:  Περίπου 60.000 €.  

κ. Πρόεδρος:   κ. Γκότση να απαντήσω, είναι μια πρόταση και ο κ. Μηλίδης και ο κ. 

Σίμογλου ήταν πολύ ωραίες και θετικές, λοιπόν αύριο που θα έρθει ο κ. Δήμαρχος αμέσως θα 

δούμε για το θέμα το συγκεκριμένο, θα δούμε ακριβώς την μελέτη, τι προβλέπει και τι 

μπορούμε να διορθώσουμε.  

κ. Ιλανίδου:  Εγώ θα ήθελα να πω νομίζοντας ότι σ’ αυτή την πόλη ότι υπάρχουν και 

άλλες τουαλέτες μέσα στη λαϊκή αγορά που είναι σε τρισάθλια κατάσταση και ακόμα 

χειρότερα από αυτές. Δίπλα υπάρχουν τα ψαράδικα και απέναντι είναι οι παιδικοί σταθμοί που 

περνάν καθημερινά, δεν μπορείς να περάσεις παρά νομίζω ούτε στην Ουγκάντα συμβαίνουν 

τέτοιες τουαλέτες. Εγώ δηλαδή θέλω να συμπληρωθεί εδώ αυτό και να συμπληρωθούν και 

εκείνες οι τουαλέτες, είναι απαράδεκτο δηλαδή εγώ εκτός από τις τουαλέτες του δημαρχείου 

να γίνουν και οι τουαλέτες της Δημοτικής αγοράς.  

κ. Σίμογλου:  κ. Πρόεδρε για τα νούμερα εδώ δεν είναι 5.700 €, 5.700 € είναι ο 

προϋπολογισμός της μελέτης που γίνεται αλλά για υλοποίηση, να εγκρίνουμε μιλάει 3.000 € 

μιλάμε για 1 εκ. δραχμές, με 1 εκ. δραχμές είναι καθάρισμα της τουαλέτας. Λοιπόν δείτε το 

αυτό λιγάκι.  

κ. Πρόεδρος:   Σας είπα κ. Σίμογλου ότι είναι σωστό, πολύ σωστό αυτό που είπατε θα 

το δούμε μεθαύριο.  

κ. Αναστασιάδης:  Είναι πράγματι πολύ σημαντικό το θέμα. Όσοι ξένοι έχουν έλθει 

στην πόλη ακούμε παράπονα από όλους. Πρέπει και είμαστε υποχρεωμένοι γι’ αυτό όπως είπε 

και ο κ. Μηλίδης είναι θέμα υγιεινής καταρχάς και μετά αισθητικής. Όπως είμαστε 

υποχρεωμένοι να δείξουμε ότι η πόλη η δική μας δεν υπολείπεται σε τίποτα από την 

Θεσσαλονίκη και από την Αθήνα και πρέπει οπωσδήποτε να κάνουμε καινούργια, καινούργια, 

γενική θέλει όχι μόνο μέσα στην πόλη αλλά τουλάχιστον σε τρία σημεία της πόλης. Διότι αν 

έλθουν οι ξένοι, έρχονται ξένοι, δεν έχουν που να πάνε και φωνάζουν δίκαια και αυτό είναι 

δίκαια, πρέπει να το σκεφτούμε πάρα πολύ καλά να γίνει μελέτη, να γίνει μια μελέτη από την 

αρχή, να ορίσουμε σε ποια σημεία θα κάνουμε τις τουαλέτες το λιγότερο το να έχει πολλά 

σημεία πρέπει και επιβάλλεται να οριοθετήσουμε σε ποια σημεία θα γίνουν και να γίνουν 

καινούργια διότι άκουσα με τα αυτιά μου να βρίζουν την πόλη μας άνθρωποι ξένοι. 
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κ. Κατιρτζόγλου:  Ένα ήταν ο κ. Δήμαρχος εδώ ίσως δεν θα χρειαζόταν ούτε εγώ να 

απαντήσω και να έλθω αμέσως είναι ένα θέμα από τα πιο σοβαρά θα έλεγα που ειδικά 

απασχολεί εμάς τους άνδρες μετά από κάποια ηλικία και το σημερινό πρόβλημα δεν 

γεννήθηκε ξαφνικά εχθές ή τον προηγούμενο ή τον πιο περασμένο μήνα. Είναι ένα θέμα που 

χρονίζει είναι από πολύ πιο μπροστά. Γι’ αυτό επιθυμία του δημάρχου με δυο λόγια είναι όχι 

μόνο αυτά τα δύο WC να ανακατασκευαστούνε αλλά ακόμη να βρεθούν και άλλοι χώροι 

1,2,3, ή όσοι χώροι μπορούν για να δημιουργηθούν και άλλα WC.  

Σωστές είναι όλες οι επισημάνσεις και ειδικά του κ. Σίμογλου που θα πρέπει να 

λειτουργήσει αυτό το τμήμα του δήμου θα έλεγα με περισσότερη προσοχή γιατί έχει μια 

ιδιαιτερότητα. Δεν είναι μόνο το 8ωρο, είναι 24ωρο. Λοιπόν θέλει μεγάλη προσοχή και μια 

γενναία απόφαση να πάρουμε. Ας το πάνε κάπου αλλού λεφτά αξίζει τον κόπο. 

κ. Φανουράκη:  Θέλω να δηλώσω κάτι γι’ αυτά τα ελλείμματα του χώρου WC που 

κάνουμε, θα βάζουμε πλακάκια στα είδη υγιεινής και τελειώσαμε. Δεν χρειάζεται περισσότερα 

χρήματα γίνεται εξ’ ολοκλήρου ανακαίνιση μ’ αυτά τα χρήματα.  

κ. Πρόεδρος:   Ο κ. Σίμογλου έκανε μια επισήμανση σοβαρή, έκανε μια επισήμανση 

ότι το 1 εκ. είναι πολύ θα το συζητήσουμε και η κ. Μπιτζίδου έκανε μια πρόταση καλή, πολύ 

καλή για κάτι καινούργιο θα δούμε το ποσό που επισήμανε ο κ. Σίμογλου 1 εκ. αν όντως 

μπορούμε να κάνουμε κάτι σωστό και ότι χρειαστεί μπορούμε να το βελτιώσουμε. Όλα αυτά 

που είπανε οι συνάδελφοι ήταν πολύ σωστά τα οποία μπορούμε να τα δούμε και δεν διαφωνεί 

κανείς μ’ αυτά που πρότειναν. Είναι ομόφωνη η απόφαση και αυτό δείχνει και τον πολιτισμό 

μας και τα πάντα.  

κ. Σαουλίδης:  Είναι χρήσιμο και το σημαντικό πιστεύω ότι είναι το εξής ότι δεν 

πρέπει να βιαστούμε. Είναι ένα θέμα που κακώς το αφήσαμε τόσα χρόνια δεν υπάρχει καλή 

λειτουργία και υπάρχει και κακή κατάσταση. Για την δημοτική αγορά έχουμε κάνει 

παραστάσεις πάρα πολλές φορές, υπάρχει πρόβλημα στην οικοδομή εκεί, εάν δεν γίνει 

υποδομή ότι και να κάνουμε θα έχουμε πάλι το ίδιο πρόβλημα μετά από τρεις μήνες. Πρέπει 

να αποφασίσουμε να κάνουμε παρέμβαση να αλλάξουμε όλη την υποδομή για να μην υπάρχει 

πρόβλημα. Όπως είπε και η κ. Ιλανίδου είναι χώρος έχουν 10 προϊόντα εκεί. Υπάρχει μεγάλο 

πρόβλημα, εκεί υπάρχει ένα μεγάλο πρόβλημα που είναι αφύλακτος χώρος υγιεινής πολύ 

γρήγορα δημιουργεί προβλήματα. Είπε ο κ. Αντιδήμαρχος για το συγκεκριμένο σημείο. Το 

μεγάλο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν εδώ στην περιοχή δεν είναι μόνο οι καταστηματάρχες 

είναι οι υπερήλικες. Αυτό είναι πολύ παλιό πρόβλημα που πρέπει να το δούμε. Πρέπει να 

βρεθεί ένας τρόπος οι υπερήλικες να πηγαίνουν ελεύθερα να μην πληρώνουν καθόλου, δηλαδή 

είναι ένα θέμα κοινωνικό και πρέπει να το δούμε και πάω στο άλλο θέμα κ. Πρόεδρε είναι μια 

επισήμανση μόνο που δεν είναι σημερινή. Γίνονται ασφαλτοστρώσεις εκεί είναι το θέμα 

πρέπει να υπάρξει συντονισμός με τις υπηρεσίες που μπερδεύονται στο θέμα αυτό. Είναι πάρα 

πολύ χρήσιμο πολλές φορές στελέχη κάνανε προσπάθειες αλλά κάθε φορά ερχόμαστε εκ των 

υστέρων κάνανε ασφαλτόστρωση και την άλλη μέρα η ΔΕΥΑΣ, αυτό είναι αδικαιολόγητο, 

είναι τραγικό, είναι έγκλημα, ο ίδιος φορέας έρχεται, δεν λέω να υπάρξει βλάβη αλλά να τις 

κάνουνε προγραμματισμένα. Γίνονται ήδη τα έργα να δούμε την πορεία των έργων αλλά και 

να δούμε και τις άλλες ΔΕΗ και ΟΤΕ. 

κ. Φανουράκη:  Καταλήξαμε σ’ αυτούς δρόμους, γράψαμε περισσότερους αλλά 

καταλήξαμε σ’ αυτούς γιατί δεν υπήρχαν επεμβάσεις.  

κ. Πρόεδρος:   Λοιπόν συνάδελφοι συμφωνούμε όλοι στο θέμα αυτό.  

 

- Εγκρίνεται.  
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ΘΕΜΑ  21ο : Έγκριση της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την μελέτη: 

«Τοπογραφική αποτύπωση και πολεοδομική μελέτη πολεοδομικής 

ενότητας Αγίου Αντωνίου – Αγίου Παντελεήμονα Σερρών».  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  22ο : Έγκριση του Α’ Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα και παράταση προθεσμίας 

περαίωσης του έργου:  «Συντήρηση δασικών δρόμων Ν. Σερρών για 

πυρασφάλεια κ.λ.π».  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  23ο : Έγκριση παράτασης χρόνου για την περαίωση του έργου: «Δημιουργία 

δρόμων ήπιας κυκλοφορίας και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων Δήμου 

Σερρών».  

 

κ. Μηλίδης:  κ. Πρόεδρε επειδή το θέμα επειδή μιλάει για τις κυκλοφοριακές 

ρυθμίσεις είναι ένα θέμα που το έχω επισημάνει εδώ και πολύ καιρό και βλέπουμε πολλά 

πράγματα και νομίζω ότι αφορά και τον Δήμο. Η Δυτ. Θράκης δέχεται φοβερή πίεση όλων 

των οχημάτων. Έλεγα νομίζω να γίνει κάποια αλλαγή. Επειδή τώρα αναφέρθηκε και στις 

κυκλοφοριακές ρυθμίσεις γι’ αυτό το αναφέρω το θέμα. Όπως ξέρετε γιατί και τα δικά σας 

γραφεία είναι Δυτ. Θράκης είναι ένας στενός δρόμος πυκνοκατοικημένος, πιστεύω ο πιο 

πυκνοκατοικημένος της πόλης και ούτως ή άλλως έχει πολλά αυτοκίνητα παρκαρισμένα 

αυτοκίνητα από εδώ και από εκεί. Ταυτόχρονα έχει και σχολεία, το 4ο Δημ. Σχολείο, το 8ο 

είναι και ένα νηπιαγωγείο επιπλέον κίνδυνος. Δέχεται έναν τέτοιο όγκο οχημάτων τα οποία δεν 

μπορεί να ανταπεξέλθει, πιστεύω ότι ξέρω ότι θα ενημερωθεί ο Δήμαρχος θα φέρει και μια 

ολοκληρωμένη πρόταση κ.λπ. αλλά το θέμα αυτό επείγει και επειδή ξέρω και εσείς ως 

πρόεδρος του δήμου, γιατί τυχαίνει να έχετε κατοικήσει στην ίδια γειτονιά και να γίνει αυτό 

που σας λέω ανακαίνιση αυτού του δρόμου δεν μπορεί άλλο, δεν σηκώνει άλλο και εγκυμονεί 

κινδύνους για τα παιδιά γιατί έχει εκεί σχολεία.  

κ. Πρόεδρος:   κ. Μηλίδη αυτό το θέμα είναι πολύ σωστό που το επισημάνατε αλλά θα 

το φέρουμε στην τελική ρύθμιση το κυκλοφοριακό που θα έρθει γιατί δεν ήρθε ακόμα στο 

επόμενο Δ.Σ. ή στο μεθεπόμενο είναι στο θέμα την παράταση που πήραμε αν θυμάστε δυο 

φορές εκεί θα γίνει αυτή η σκέψη που λέτε και όπως για άλλες περιοχές.  

 

- Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ  24ο : Έγκριση παράτασης προθεσμίας τοπογράφησης Ξηροτόπου.  

 

κ. Πρόεδρος:   Η υπηρεσία προτείνει εδώ παράταση 2 μήνες και νομίζω ότι 

δικαιούται.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  25ο  : Έγκριση και παραλαβή Α’ φάσης της μελέτης με τίτλο: «Χωροθέτηση 

θέσεων κτηνοτροφικών πάρκων στο Δήμο Σερρών».  
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κ. Αναστασιάδης:  Θέλω να μας πείτε τι θα κάνετε εδώ, θέλω να μας πείτε τι θα 

κάνετε.  

κ. Πρόεδρος:   κ. Αναστασιάδη εσείς ξέρετε την πρόταση και αφού την ξέρετε την 

πρόταση τι να σας πω τώρα.  

κ. Αναστασιάδης:  Εγώ θα πω μια κουβέντα κ. Νυκτοπάτη, να κάνετε ένα κέντρο στην 

Ομόνοιας και θα αναγκάσετε για 5 γελάδια που έχει η Ομόνοια να φέρνετε όλο το Μετόχι στις 

Σέρρες, να κατεβαίνουν όλα τα ζώα από το Μετόχι στις Σέρρες και να ανεβαίνουν πάνω στο 

βουνό για να βοσκήσουνε. Παρακαλώ θερμά, είναι πολύ σημαντικό θέμα, πολύ σημαντικό, σε 

παρακαλώ πως θα κάνετε εσείς τέτοιο πάρκο, εσείς στην Ομόνοιας και θα κατεβάσετε το 

Μετόχι κάτω είναι τρελά πράγματα αυτά μόνο που τα ακούς. Για ποιο λόγο και επαναλαμβάνω 

είσαι εγωιστής οι υπεύθυνοι θα είστε μάλλον γιατί αν βοσκήσουν όλα τα ζώα σε μια περιοχή 

εγκυμονεί κινδύνους τι πράγματα είναι αυτά; Δηλαδή θα υποχρεώσετε τώρα τον κ. Βλάχο 

Ηλία που έχει την γνώση, βαθιά γνώση για τα ζώα να τον κάνετε, είναι σοβαρά πράγματα 

τώρα. Δεν μπορεί το μετόχι να κατεβεί στην Ομόνοια και να εγκλωβιστεί εκεί μέσα. Σκεφτείτε 

σοβαρά είναι πολύ σοβαρό θέμα και μην δημιουργείτε πρόβλημα εκεί που δεν υπάρχει, γιατί 

το πρόβλημα θα είναι πολύ σημαντικό.  

κ. Φανουράκη:   Ξέρετε πολύ καλά ότι το Μετόχι είναι μέσα στο διάταγμα Ανδρέου 

και δεν πρέπει να είναι το πάρκο.  

κ. Αναστασιάδης:   Γι’ αυτόν τον λόγο δεν πρέπει να γίνει κανένα πάρκο στην 

Ομόνοια, δεν πρέπει να γίνει διότι θα δημιουργηθεί μεγάλο πρόβλημα. Άκου σε παρακαλώ 

επειδή θα γίνει το πάρκο αυτό στην Ομόνοια θα καταγγέλλει έναν κτηνοτρόφο και θα είναι 

υποχρεωμένος να πάει στο δικαστήριο να δικαστεί.  

κ. Πρόεδρος:   κ. Φανουράκη αφήστε τον κ. Αναστασιάδη να ολοκληρώσει θα 

σκεφτούμε και θα αποφασίσουμε.  

κ. Αναστασιάδης:  Αυτό που λέω είναι πολύ σημαντικό, επαναλαμβάνω να το 

καταλάβουνε, 5 αγελάδες έχει η Ομόνοια, η δυτική πλευρά της πόλεως και το Μετόχι έχει 

1000 θα κατεβούνε τώρα τα 1000 ζώα από το βουνό κάτω στην Ομόνοια, μα είμαστε σοβαροί 

άνθρωποι εμείς;  

κ. Πρόεδρος:   Εντάξει κ. Αναστασιάδη, σας ευχαριστούμε πάρα πολύ.  

κ. Αναστασιάδης:  Παρακαλώ να καταγραφεί η άποψη μου κυρία, και γιατί δεν το 

περνάτε σαν θέμα στο συμβούλιο μέσα, και βάλτε το ψηφοφορία, να το βάλετε ψηφοφορία.  

κ. Πρόεδρος:   Έχει κανείς συνάδελφος εκτός από τον κ. Αναστασιάδη αντίρρηση για 

το θέμα να το βάλουμε στην ψηφοφορία.  

κ. Αναστασιάδη, κ. Γκότση σας παρακαλώ στα πρακτικά σημειώνεται ο κ. 

Αναστασιάδης διαφωνεί. Είναι σαν να μπήκε στην ψηφοφορία.  

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη). 

 

ΘΕΜΑ  26ο : Έγκριση ηλεκτροδότησης οδού Μεραρχίας.   

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  27ο : Έγκριση ηλεκτροδότησης αποδυτηρίων γηπέδου Οινούσας.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  28ο : Λήψη κανονιστικών αποφάσεων για κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην 

πόλη των Σερρών, σύμφωνα με τις Α.Δ.Ε.: 
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α) με αριθμ. 103/2003, σχετικά με διέλευση από τους πεζοδρόμους για 

στάθμευση σε ιδιόκτητους χώρους,  

β) με αριθμ. 86/2003 και  

γ) με αριθμ. 148/2003.  

 

κ. Πρόεδρος:   κ. Μηλίδη εδώ αυτές οι αποφάσεις είναι αποφάσεις που δεν κάνανε 

ενστάσεις κανείς από τους δημότες, απευθύνομαι σε εσάς μια μικροένσταση που υπήρχε η 

υπηρεσία συμμορφώθηκε και εκκρεμούν από τις ρυθμίσεις αυτές η απόφαση η 85 και 149 θα 

συζητηθούν στο άλλο Δ.Σ. σας ενημερώνω κ. Μηλίδη.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  29ο : Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των 

Υπηρεσιών του Δήμου Σερρών.  

 

- Εγκρίνεται.  

   

 Μετά το πέρας της συνεδρίασης συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι ακόλουθες  

αποφάσεις: 

 

836 / 2003  Έγκριση ισολογισμού του Δήμου έτους 2002. 

    

837 / 2003 Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στο πρόγραμμα Κοινωνία της Πληροφορίας, 

με το έργο ¨Εγκατάσταση Γεωγραφικού Συστήματος Πληροφοριών (G.I.S.) στο 

Δήμο Σερρών¨.  

  

838 / 2003 Έγκριση παραχώρησης χώρους στέγασης α) του 4ου συστήματος Προσκόπων  

     Σερρών και β) του Μορφωτικού Συλλόγου Κωφών στα γραφεία της Δημοτικής 

Αγοράς.  

 

Πρ. 16/1/2003 Ανάγνωση ευχαριστήριας επιστολής του Ι.Ν. Αγ. Αντωνίου για διάθεση της  

   αποζημίωσης των Δημοτικών Συμβούλων μιας συνεδρίασης στη μνήμη του 

Μητροπ. Μάξιμου.        

 

839 / 2003 Έγκριση συμμετοχής εκπροσώπου του Δήμου στο συνέδριο με θέμα:  

   ¨ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΚΕΧΕΙΡΙΑ βήμα για την παγκόσμια Ειρήνη¨. 

 

840 / 2003 Τροποποίηση συστατικής πράξεως δημοτικής επιχειρήσεως με την επωνυμία: 

    ¨Δημοτική Επιχείρηση Παιδικών Σταθμών¨. 

 

841 / 2003 Έγκριση πληρωμής της Δ. ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ και Σία Ε.Ε., κατόπιν της αριθμ. 

      124/03 διαταγής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών. 

 

842 / 2003 Συγκρότηση επιτροπής προς κρίση γλυπτού που θα παραχωρηθεί στο Δήμο,  

    από τη ΔΕΗ. 

 

843 / 2003 Έγκριση προσωρινής αφαίρεσης για 60 ημέρες της άδειας λειτουργίας του  

                 κατ/τος μπαρ θερινής περιόδου (BUDDHA). 
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844 / 2003  Έγκριση στέγασης απόρου δημότισσας σε διαμέρισμα του Δήμου.  

        

845 / 2003 Έγκριση απολογισμού δράσης του ¨ΚΥΤΤΑΡΟΥ¨ για το Α’ τετράμηνο 2003.  

                    

846 / 2003 Έγκριση απολογισμού δράσης του Γραφείου Παροχής Κοινωνικών  

      Υποστηρικτικών Υπηρεσιών – ΚΥΤΤΑΡΟ για τους μήνες Μάιο – Ιούνιο 2003.    

 

847 / 2003 Έγκριση απολογισμού δράσης του ¨ΣΠΙΤΙΟΥ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ¨ κατά το Α’  

    εξάμηνο 2003. 

 

848 / 2003 Έγκριση απολογισμού δράσης του 1ου εξαμήνου 2003 του Τμήματος  

   Κοινωνικής Μέριμνας. 

 

849 / 2003 Έγκριση επιστροφής χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων στην κ.  

  Μπουλακούδη. 

 

850 / 2003 Ομοίως στον κ. Τασκούδη Γεώργιο.  

    

851 / 2003 Έγκριση μεταβίβασης εταιρικού μεριδίου του μισθωτή κατ/τος Δημοτικού  

     Μεγάρου κ. Καρυοφύλλη Θεόδωρου. 

 

852 / 2003  Ομοίως του κ. Βαλαλά Χρήστου. 

      

853 / 2003 Ενημέρωση του Δ.Σ. επί της αρ. 7/2003 απ. Δ.Ε. ΚΑΔΕ. 

   

854 / 2003   Ομοίως επί των αρ. 20,21,22 και 23/03 απ. Δ.Ε. ΔΕΠΣ. 

 

 

855 / 2003 Αποδοχή χρηματοδότησης και έγκριση συνέχισης προμήθειας συστήματος 

συμπίεσης και δεματοποίησης απορριμμάτων για το έτος 2003. 

  

856 / 2003  Έγκριση μελέτης προμήθειας κλιματιστικών μηχανημάτων για την Υπηρεσία  

                        της Κοινωνικής Μέριμνας Δ. Σερρών. 

 

857 / 2003     Έγκριση παραλαβής φακέλου υποψηφιότητας για χρηματοδότηση στα πλαίσια 

του μέτρου 4.2 ¨Εγγειοβελτιωτικά έργα – διαχείριση πόρων της γεωργίας¨.  

    

858 / 2003 Έγκριση συντήρησης καυστήρων κεντρικής θέρμανσης δημοτικών κτιρίων.  

 

859 / 2003  Έγκριση μελέτης του έργου: ¨Ασφαλτοστρώσεις δρόμων πόλης Σερρών¨.  

   

860 / 2003 Έγκριση μελέτης του έργου: ¨Επισκευή – Συντήρηση WC Στοάς Δημαρχίου¨.  

         

861 / 2003 Έγκριση της πρόσκλησης ενδιαφέροντος για τη μελέτη: ¨Τοπογραφική  

  Αποτύπωση και Πολεοδομική Μελέτη Πολεοδομικής Ενότητας Αγ. Αντωνίου – 

Αγ. Παντελεήμονα Σερρών¨. 

   

862 / 2003 Έγκριση 1ου Α.Π. και παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου: ¨Συντήρηση 

δασικών δρόμων Ν. Σερρών για πυρασφάλεια κ.λπ.  
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863 / 2003 Έγκριση παράτασης χρόνου για την περαίωση του έργου: ¨Δημιουργία δρόμων 

ήπιας κυκλοφορίας και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων Δ. Σερρών¨.  

 

864 / 2003  Έγκριση παράτασης προθεσμίας τοπογράφησης Ξηροτόπου. 

 

 

865 / 2003  Έγκριση και παραλαβή Α’ φάσης της μελέτης  με τίτλο: ¨Χωροθέτηση θέσεων 

κτηνοτροφικών πάρκων στο Δήμο Σερρών¨.  

 

866 / 2003 Έγκριση ηλεκτροδότησης οδού Μεραρχίας.  

  

 

867 / 2003  Ομοίως αποδυτηρίων γηπέδου Οινούσας.  

 

868 / 2003   Λήψη κυκλοφοριακής κανονιστικής απόφασης στην πόλη των Σερρών 

σύμφωνα με την αρ. 103/03 Α.Δ.Ε.  

 

869 / 2003 Ομοίως σύμφωνα με την αρ. 86/03 Α.Δ.Ε.  

     

870 / 2003 Ομοίως σύμφωνα με την αρ. 148/03 Α.Δ.Ε.  

   

871 / 2003 Έγκριση δαπάνης για συμμετοχή υπαλλήλων σε επιμορφωτικά προγράμματα  

Εισαγωγικής Εκπαίδευσης (Ε.Κ.Δ.Δ.) 

 

872 / 2003 Έγκριση καταβολής οφειλής αμοιβής 2 τεχνικών ασφαλείας από 20-8 έως 31-

12- 2002.  

 

873 / 2003 Έγκριση προμήθειας διαφόρων τροφίμων για το συσσίτιο των απόρων 

οικογενειών του Τμήματος Κοινωνικής Μέριμνας.  

   

874 / 2003  Έγκριση προμήθειας μπαταριών για τη λειτουργία των μηχανημάτων εκδόσεως 

εισιτηρίων. 

  

875 / 2003 Έγκριση προμήθειας ενός φωτοτυπικού μηχ/τος κ.λπ. για το Τμήμα Κοινωνικής 

Μέριμνας.  

  

876 / 2003 Έγκριση δαπάνης δημοσίευσης ανακοίνωσης για την προμήθεια συστήματος  

συμπίεσης και δεματοποίησης απορριμμάτων.  

 

877 / 2003 Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των υπηρεσιών 

του Δήμου.  

 

878 / 2003 Έγκριση δαπάνης ταφής αγνώστου ανδρός.  
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879 / 2003  Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας του κ. Δημάρχου.  

  

880 / 2003 Έγκριση δαπανών για τον Εορτασμό των Ελευθερίων 2003. 

  

 

881 / 2003 Αποδοχή πιστώσεων ΣΑΤΑ έτους 2003 για την επισκευή και συντήρηση 

σχολικών κτιρίων. 

  

882 / 2003 Έγκριση εφαρμογής προγράμματος «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ».     

  

 

883 / 2003 Έγκριση εφαρμογής προγράμματος Κ.Δ.Α.Π.               

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.     Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

 

ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ    ΛΕΦΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
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Τ Α     Μ Ε Λ Η 

 
Αγγελίδης Πέτρος 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αραμπατζή Φωτεινή 

 

Βασιλειάδης Ηλίας 

 

Βλάχος Ηλίας  

 

Γκότσης Ηλίας 

 

Γρηγοριάδης Νικόλαος 

 

Δημητρακούδη Θεοχάρη 

 

Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος 

 

Θεοφανίδης Αβραάμ 

 

Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα 

 

Κατιρτζόγλου Νικόλαος 

  

Μαντζαρίδης Νικόλαος 

 

Μηλίδης Θεόδωρος 

 

Μητλιάγκας Ζήσης 

 

Μπαμπαΐτης Δημήτριος 

 

Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία 

 

Μπόνας Ιωάννης 

 

Παπαβασιλείου Βασίλειος 

 

Πασχάλη – Καρύδα Ελένη 

  

Σαουλίδης Στυλιανός 

 

Σίμογλου Κων/νος 

 

Τζιώνης Ευθύμιος 

  

Φανουράκη Ελένη 

 

 

 


